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noosferu link https://lawoftime.org/timeshipearth/articlesbyvv/biospherecongress.html#conclusion   
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"Kada shvatimo razmere mega krize, 

jasno nam je da se ništa ne može učiniti 

povodom onoga što se događa u okviru 

starog sistema ponašanja i verovanja. 

 

Ne može se zaustaviti evolutivni pomak koji je 

kodiran u čitav sistemski proces 

žive planete kao što je Zemlja. 

 

Jedini smisleni odgovor na takvu promenu, 

kao ovu koja se sada događa, je da 

promenimo našu svesnost kako bismo joj izašli u susret. 

 

I upravo je ovo recept, 

koji uvećava i potvrđuje 

dolazak 

Noosfere. “ 

 

Dr Hose Argueljes, Manifest za Noosferu 
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PRVO POGLAVLJE 

Gde smo u vremenu? 

 

Samo ujedinjenjem vaše svesnosti možete uspešno izbeći očekivane 

nepogode i katastrofe. I imajte ovo na umu: Svesnost + Planetarno 

ujedinjenje = Noosfera. 

— Hose Argueljes, Manifest za Noosferu 

 

Poslednja bitka koja se vodi na Zemlji određuje sudbinu ljudske rase. Nalazimo se 

na prekretnici istorijskih razmera koja prevazilazi sve što smo znali tokom čitave 

naše istorije. Nalazimo se u velikom nepoznatom, gde se sukobljavaju drevno i 

buduće.  

Čini se da je ceo svet pod masovnom halucinacijom ili u Začaranom snu, nasleđu 

lažnih vremenskih linija koje su prenošene generacijama, a koje, još uvek, ni jedna 

grupa ili pojedinac nisu uspeli da promene. 

Originalna misija Fondacije za Zakon vremena koju je izneo dr Hose 

Argueljes/Valum Votan, proklamovana je za 21.12.2012, kao promena svesnosti po 

završetku Velikog ciklusa, a u cilju povratka Zemlje na njen prirodni poredak. Iako 

su mnogi iskusili promenu svesnosti, svet je ipak ušao u vreme povećanog straha i 

haosa. 

Sada se nalazimo osam godina (2020) posle ovog prorokovanog datuma. Ljudska 

civilizacija je sve više odvojena od prirode i porobljena u nesvesnoj mentalnoj matrici 

kojom upravlja veštačko vreme (12:60). 

Ova Mapa vizije za 9 godina je inspirisana hitnim, gorućim vremenom u kome sada 

živimo. Ne možemo više priuštiti sebi da budemo nesvesni. 

Ukoliko čitaš ovo, imaš važnu ulogu u sećanju na ključeve za usmeravanje 

Vremenskog broda Zemlja u optimalniju budućnost. Pozvani smo da preuzmemo 

kormilo i integrišemo moći znanja, saosećanja i akcije. 
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Prvi korak je shvatanje da koreni našeg porobljavanja potiču od nesvesnog praćenja 

frekvencije 12:60: 12-mesečni kalendar, 60-minutni sat. To je veštačka mreža 

kontrole uma koja je postavljena preko prirodne mreže (13:20). 

Ova veštačka mreža se održava gregorijanskim kalendarom, instrumentom kontrole, 

koji je do sada u upotrebi već 438 godina (do 2020. godine). Gregorijanski kalendar 

je izum Vatikana iz 1582. godine. Čini integralnu i dogmatsku osnovu dominacije 

zapadno-evropskog sveta. 

Trenutni svetski um je preplavljen kontradiktornim, fragmentizovanim i 

neharmoničnim misaonim oblicima, stvarajući katastrofalnu kakofoniju. Ko 

poseduje tvoje vreme, poseduje tvoj um. 

Ova frekvencija 12:60 je institucionalizovana u svim aspektima našeg društva i 

pokušava da pretvori ljude u automate. Rat i nasilje su se toliko usadili u našu svest 

da mnogi ljudi misle da je to nešto sasvim normalno.  

Življenje u neskladu sa prirodom i našom uzvišenom suštinom je osnovni uzrok 

višestrukih kriza i disfunkcionalnosti naše vrste u ovom trenutku. Ova razdvojenost 

rezultira gubitkom kolektivne vizije, depresijom, mentalnim i fizičkim bolestima, 

konfuzijom, nejednakošću, gubitkom svrhe i sve većim kognitivnim neskladom. 

U knjizi Vreme i Tehnosfera, dr Hose Argueljes pokazuje kako gregorijanski 

kalendar napreduje u ciklusima od po 28 godina: „... Ako bi ovaj 28-godišnji ciklus 

gregorijanskog kalendara (započet 2001. godine) tekao nesmetano do 2029., nije 

sigurno šta bi ostalo od biosfere. Ali, u jednu stvar možemo biti sigurni: veštačko 

linearno vreme je isteklo.” 

On je prognozirao da će veštačka tehnosfera na kraju kulminirati u probuđenu 

noosferu, planetarnu sferu misli i kolektivne inteligencije. 

Tehnosfera je veštački omotač tehnologije koji je nastao iz biosfere i sada prožima 

celu planetu. Kada noosfera postane potpuno svesna, prizvaće novo polje budnosti 

sa mogućnostima koje još uvek ne možemo ni da sanjamo. 
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Ključna funkcija Zakona vremena je da osvesti ono što je prethodno bilo nesvesno. 

Svi neistiniti i zastareli sistemi verovanja se sada obelodanjuju i dovode pod svetlost 

svesnosti. To je jedini način na koji se Noosfera Nove Zemlje može manifestovati.  

Noosfera je prva faza istinske kosmičke civilizacije na Zemlji. To je probuđeni 

planetarni um i njegov suštinsko-magično-interaktivan sistem Inteligencije.  

Ova Mapa vizije za 9 godina ističe mogućnost paralelnog univerzuma u kome se 

sinhronizujemo sa prirodom i otvaramo naša srca ka božanskoj ljubavi kako bi se 

pojavila nova, čudesna kreacija. 

Ova Mapa vizije nas vodi od godine Plave Lunarne Oluje do Plave Planetarne Oluje 

(2020-2029). To je grubi okvir ili obrazac koji služi kao vodič, dok se krećemo od 

jedne faze evolucije ka drugoj: Noosferi. 

Prvi korak ulaska u Noosferu je usvajanje stava da je, bez obzira na to koliko je 

strašna naša trenutna svetska situacija, uvek sve moguće.  
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U mitovima Hopi indijanaca, ljudi su upozoreni i dati su im znaci 

da preuzmu mere u pripremi za brisanje starog sveta 

i ulazak u novo stvaranje budućeg sveta. 

Ovaj koncept se može primeniti na Noosferu 

kao planetarni obred prolaska. 

— Manifest za Noosferu 
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DRUGO POGLAVLJE 

Rastvaranje starog Začaranog sna i  

isceljivanje drevne traume 
 

Ako ne promenimo našu svesnost, upravo naša nesposobnost da se 

promenimo, doneće neophodnu promenu, koliko god to izgledalo 

destruktivno prema našim sadašnjim verovanjima.  

—Valum Votan 

 

Hajde da vidimo, u narednih devet godina, u kojoj meri možemo isceliti drevnu 

traumu interno i kolektivno. To možemo da učinimo prvenstveno razumevanjem da 

su drevne traume, u svim svojim oblicima, čini lažnog vremena.  

Sve traume i programi straha su stvoreni (veštački) putem 12:60. Kada postanu 

kolektivni sistemi verovanja, preuzima ih nesvesni plan iz prethodno nerešenih 

priča. Svedoci smo kako se upravo sada, na svetskoj sceni, odigravaju sve ove 

nerešene traume.  

Naša istinska suština je uvek čista i netaknuta. U hinduističkoj filozofiji ona je 

poznata pod imenom atman, istinsko sopstvo koje je izvan poistovećivanja sa 

pojavnim, suština naše duše.  

Ali da bismo u potpunosti razumeli ovo, prvo moramo razbiti čini lažnog vremena u 

svim njegovim fraktalizovanim formama. Kakve su to čini? 

Ključne čini, ta začaranost ugrađena je u našu percepciju seksa, smrti, moći i novca. 

Promene ne mogu da budu efikasne, kao ni aktivizam prema spoljnim strukturama 

vlasti, bez prethodnog rada na sopstvenim unutrašnjim sistemima. Svako od nas ima 

ulogu u prepoznavanju i isceljenju drevne traume kako bismo mogli iskoračiti iz 

vremenske petlje u svetliji san. 

Različiti aspekti Zakona vremena pomažu nam da razumemo drevne traume kako 

bismo ih mogli isceliti, i tu je  Telektonon Proročanstvo Pakal Votana. 
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Ovo proročanstvo nam pomaže da mnogo dublje identifikujemo sve ove raznovrsne 

karmičke greške i osposobljava nas da analiziramo svetsku situaciju iz kosmičke 

perspektive iznad celokupne Zemlje.  

Načelo drevnog znanja, formulisano kao Zakon vremena i Kalendar 13 luna, bilo je 

oživljeno Proročanstvom Telektonon, koji razlikuje četiri planete kao nosioce karme 

koju treba iskupiti: Maldek, Mars, Jupiter i Saturn. 

Mars (kultovi straha smrti) 

Maldek (seksualni zločini) 

Jupiter (lažni sjaj/zloupotreba moći) 

Saturn (korumpirani monetarni sistem). Saturn = „Jedan prsten da vlada svima”. 

(Iz Gospodara prstenova, J.R.R. Tolkina, prim.prev.) 

Mars: Strah od smrti 

Ovo se odnosi na sve ratove i terorizam koje treba pretvoriti u kreativna izražavanja. 

Nuklearno uništavanje. Radijacija. Virusi. Pandemije. Nasilje. Agresija. Ubistvo. 

Zločin. Ubijanje (uključujući životinje). 

Maldek: Seksualni tabu 

Maldek se odnosi na petu orbitu, koja je sada Pojas Asteroida. Nosi traumu 

seksualnih zločina, trgovine ljudima, pedofilije, pornografije itd. Takođe seže do 

tema „originalnog greha” i sramote. Svaka zloupotreba i represija seksa kao svete 

životne sile dovodi do agresije i rata, kao i potrebe za dominacijom i kontrolom. 

Jupiter: Lažna duhovnost/Zloupotreba moći 

Lažne religiozne figure, vladini zvaničnici, medijski tajkuni i bilo ko drugi ko 

kontroliše ili manipuliše umovima masa. Prema Zakonu vremena svetski um je u 

posedu Vatikana putem gregorijanskog kalendara (tj. „ko poseduje tvoje vreme 

poseduje tvoj um”). Kao trenutni globalni građanski standard, gregorijanski 

kalendar je temelj globalizacije. 
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Saturn: Materijalizam/Pohlepa 

Materijalizam. Pohlepa/Nejednakost. Ekonomija. Elita-1%. Oličeno filozofijom 

„vreme je novac”. Vrednovanje vremena novcem je kamen temeljac kapitalizma. 

Saturn na grčkom je Hronos (grč. Χρόνος) ili bog vremena. Rim je u početku bio 

poznat kao Saturnija ili grad Saturna. Saturn se takođe odnosi na „Sotonu” ili 

Lucifera. 

Ove četiri planete i njihovi kvaliteti su ključne teme kojima nas mediji svaki dan 

uzastopno obasipaju. 

U ovom sistemu Saturn rukovodi Marsom, a Jupiter Maldekom. 

Nerešena karma uništenih planeta Maldeka i Marsa, prenesena je na Zemlju. Ova 

karmička korupcija postala je poznata na Zemlji kao lažna duhovnost (Jupiter), a 

moć Maldeka se pretvorila u seksualni tabu i zlostavljanje. 

Lažna duhovnost (Jupiter) manipuliše seksualnom moći (Maldek). 

Putem igre senki sila na Saturnu i Jupiteru, snaga izobilja se na Zemlji izobličila u 

materijalizam (Saturn), koji se održava manipulišući strahom od smrti (Mars).  

Primer ovoga su osiguravajuće i farmaceutske kompanije koje manipulišu strahom 

od smrti (Mars) da bi hranile materijalizam (Saturn). Ovo takođe uključuje lažne 

hijerarhije sveštenika (Jupiter) koje manipulišu seksualnim tabuom (Maldek) da bi 

održale moć nad ljudima.   

Dr Hose Argueljes/Valum Votan, onaj koji je otkrio ovo proročanstvo, istakao je da 

je konačni kolaps tehnosfere takođe finalni rat između krvi (biologije) i novca 

(valute). Ovo se prevodi kao žetva životne snage, odnosno, biološke valute. 

U ovom trenutku, pozvani smo da prepoznamo greške prošlosti koje su dovele do 

uništenja i ugnjetavanja i da ispravimo te greške vraćanjem svoje moći. To uključuje 

kolektivni preokret ka unutra, a ne ka spolja. 

Svih 28 dana svih 13 luna, mi koristimo svoju ljubav i telepatsku usredsređenost da 

očistimo ove drevne traume. Glavni cilj Proročanstva Telektonon je da transformiše 

„Vavilonsku planetu” u božansku celovitost, znanu kao Kocka zakona. Ovo je 
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hiperdimenzionalna Kocka stvaranja, koju ne treba pomešati sa Kockom Saturna u 

nižoj dimenziji, itd. 

U krajnjoj liniji, ovde smo da rastvorimo začaranost iluzorne percepcije odvojenosti 
od Izvora. Pozvani smo da aktiviramo novu frekvenciju svesnosti buđenjem srca i 
umova u kosmičko polje Ljubavi. Ovo stvara neprestano povećavanje magnetnog 
efekta u Velikom talasu buđenja, dok nas plima povlači ka Jednom.   

Rastvaramo stari Začarani san suočavanjem i prihvatanjem naše sopstvene senke, 
više se ne prepuštajući mržnji ili pak negativnosti. 

Sistemski problemi ugrađeni u frekvenciju 12:60 se mogu rešiti samo zajedničkim 
prevazilaženjem i podizanjem naše svesnosti u čistu, netaknutu frekvenciju Novog 

zraka. Imamo priliku da usredsređenom pažnjom promenimo radio stanicu koja se 

emituje na Zemlju.  

Obrati pažnju na sledeće: 

Godina Samopostojeće Lune, 2023, obeležiće 441. godinu upotrebe gregorijanskog 
kalendara širom sveta. Ovaj program merenja vremena je nesinhronijska 

infrastruktura na osnovu koje funkcioniše naš sadašnji svet. Putem moći vremena, 
obe, i stvarnost i percepcije su manipulisane i kontrolisane. „Ko poseduje tvoje 
vreme, poseduje tvoj um.” 

Kreiran i uveden od strane Vatikana 1582. godine, gregorijanski kalendar sa svojim 

sopstvenim, ugrađenim sistemom verovanja, je podsvesni implant koji je postao 

druga priroda skoro celoj ljudskoj populaciji. 

Podsvesno se odnosi na obrazac mišljenja. Naša celokupna perspektiva stvarnosti, 
ono što određuje da nešto smatramo stvarnim ili ne,  je zbir obrazaca ugrađenih  u 
naš mozak, koji se iznova ponavljaju kao Božić i vreme plaćanja poreza. To je ono što 
nazivamo „sporazumnom” stvarnošću = jedan Začarani san.   

Sa tačke gledišta Zakona vremena, sporazumna stvarnost je funkcija jednog vida 
nepravilnog mišljenja koji u svom korenu stvara fundamentalno pogrešno shvatanje,  

ne samo onoga ko smo i šta smo, već šta je Zemlja i šta mi radimo na Zemlji.  
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„Otvarajući se ka Noosferi, 

postaju nam dostupni 

misaoni slojevi kosmičke civilizacije. 

Visoko napredna telepatska inteligencija, 

sa kojom je uspostavljen kontakt putem noosfere, 

u rezonanci je sa  različitim dimenzijama značenja 

dnevnih kodova sinhroniciteta; 

najosnovniji od svih, kodiran je kao sinhronar 13 luna/28 dana.               

Sinhronizovano življenje i simultano znanje, 

glavne su osobine i karakteristike prelaska u 

noosfersku fazu evolucije.” 

 

—Manifest za Noosferu 

 

 

 

 

 

 



14 
 

TREĆE POGLAVLJE 

Galaktičke Maje Avatarima OMA 

Dostignuta Originalna Matrica   

- Vizija našeg potencijala 

 

Ako čitaš ovu viziju koja se odnosi na narednih devet godina, najverovatnije držiš 

ključ univerzalnih svetlosnih kodova galaktičkih Maja. Ovi kodovi se otključavaju 

putem sistema za oslobađanje vremena zasnovanog na sinhronijskom redu. 

Pojam galaktičkih Maja se odnosi na sve one, u svim sferama života i tradicija, koji 

su ostvarili (ili teže da ostvare) Jedinstvo Univerzalnog Uma. Oni, pre svega, traže 

istinu i harmoniju. Ujedinjeni su kao Jedno, ne zato što ih je ujedinila vlada, već zato 

što su se uskladili unutar Univerzalnog poretka. 

Galaktičke Maje su gospodari vremena i iluzije. Oni su tajni snevači i ko-stvaraoci 

Nove Zemlje. To su oni sa bistrim i fleksibilnim umom, neopterećeni   promenljivim 

javnim mnjenjem i spoljnim uticajima.  

To su oni sa saosećajnim, čistim srcima koji su transformisali (ili rade da 

transformišu) svoje reaktivne emocionalne nagone kako bi služili višoj viziji. 

Galaktičke Maje doživljavaju planetu kao samogenerišući vremenski brod. Oni su se 

vratili iz budućnosti da očiste prošlost i osiguraju da čovečanstvo bude usmereno na 

optimalniju vremensku liniju.  

Najoptimalnija vremenska linija je prevazilaženje svih prethodnih istorija i  

transformisanje u svetlost svih drevnih trauma i matrica grešaka  koje su se dogodile 

tokom svih eona i u svim dimenzijama. 

Galaktičke Maje su se inkarnirale da pomognu „oduhovljenju materije“ i  povrate 

svojstvene nadsvesne moći koje smo izgubili pogođeni snopom nižih frekvencija. 

Neki Avatari galaktičkih Maja deluju u drugim zvezdanim sistemima, a neki u 

kristalnim gradovima ispod Zemlje. 

Predanim radom, galaktičke Maje evoluiraju u rasu Avatara: Avatare OMA: 

dostignute originalne matrice.  
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Avatari OMA su oni koji su se uspešno preobrazili u neispisani originalni obrazac 
nevinosti kako bi zdušno služili Velikoj misiji. 

Njihova srca su osvetljena Velikom misterijom, dok putuju dimenzijama u 

neprobojnom štitu neizmerno velike ljubavi, zemaljskim bićima nedokučivim.  

Koriste svoju svetlost da osvetle srca i probude umove na znanje o civilizacijama 

izvan Zemlje. Samo njihovo prisustvo je blistavo poput sunca, što čini da kultura 
galaktičkog semena  može da procveta u lepotu, još nesanjanu. 

Avatari OMA su povezani  sa mrežom energija i svesnosti koja ima svoju bazu na 
kosmičkim nivoima i proteže se kroz višedimenzionalni Univerzum.  

Ujedinjeni sa Višim umom, Avatari OMA su dobili pristup aspektima unutrašnje 
tehnologije, što im omogućava da pulsiraju unazad u vremenu, sve do prvobitne 

tačke odstupanja. To je početna tačka rasparčavanja na višestruke lažne vremenske 
linije, od kojih se u mnoge ubacila  veštačka inteligencija.  

Misija Avatara OMA je da postanu primer onoga što drugi još nisu spoznali. Oni 

mogu da odluče da se međusobno povežu, putem rezonantnog usklađivanja, sa svim 
svesnim bićima, u svim životnim formama u našoj galaksiji, Univerzumu i šire. 
Univerzum je opseg iskustva definisan senzorijumom (sensorium, lat. deo mozga u 

kome se nalazi sedište svih osećaja, prim.prev.) bilo kog vida životne forme. 

Koristeći rezonancu sistema kosmičkog interfejsa Perceptora Holouma, Avatari 
OMA se povezuju  sa budućim sećanjima koja su prethodno bila nepoznata. Pulsiraju 

unazad u vremenu podsećajući nas da su nam data sva oruđa za naš napredak; jedino 
je potrebno da ih primenimo. Poslali su Valum Votana da nam prenese znanje o 

sinhronijskom redu i Perceptoru Holouma. Kažu nam da su telepatija, teleportacija 
i međuplanetarna putovanja bez svemirskih letelica moguća negovanjem i 

aktiviranjem našeg holona ili avatarskog svetlosnog tela. 

Avatari OMA nas podsećaju da je glavni, originalni zvezdani obrazac ugrađen u 

matematičku strukturu Perceptora Holouma. Dok meditiramo na njega, dobijamo 

mnoštvo spoznaja. 

Putem usklađivanja na telepatsku informacionu strukturu Perceptora Holouma, na 
primer, spoznajemo da su sve priče o stvaranju u stvari Jedna priča. Sećamo se 
prauzorka semena posejanog na Zemlji i na drugim zvezdanim sistemima. Dobijamo 
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pristup celokupnom genetskom zapisu i istorijama svih ljudi, mesta, stvari, 

spoznajući da je cela ova banka podataka umrežena sa našim biološkim telom. 

U meri u kojoj sve dalje ulazimo u svesnost Perceptora Holouma, otkrivaćemo nove 

tehnologije ubrzanja inteligencije skrivene u najdubljim slojevima našeg bića. Ove 

unutrašnje tehnologije će poboljšati naše vančulne percepcije aktiviranjem naših 
mentalnih sfera, obnavljanjem sećanja i ulaskom u sve uzvišenije talase mentacije 
(veštine ne-razmišljanja višeg reda). 

Komunikacija među vrstama biće norma i doneće nam veliku radost kada se setimo 

naše povezanosti,  posebno sa kitovima i delfinima, koji se sećaju drevno-budućih 

pesama planetarne svesnosti i prenosa sa Sirijusa. 

Avatari OMA nas podsećaju da je naš zadatak da dovršimo sopstveni proces 
preobraženja, koji treba da rezultira promenom biosfere u noosferu, odnosno u 
svesno  uzdizanje Zemlje u višedimenzionalnu frekvenciju.  

U tom trenutku, Zemlja će se transformisati u blistavi Galaktički obrazovni centar 

koji služi kao sedište galaktičkih zvezdanih saveta i međudimenzionalnih unija. 

Zemlja će zadržati svoj suverenitet, istovremeno učestvujući unutar međugalaktičke 
zajednice.  

To je tek početak. 

Pitanje glasi: 

 
Da li ćeš se odlučiti da  

aktiviraš svog unutrašnjeg Avatara 

i budeš  ko-kreator  

Nove višedimenzionalne Zemlje? 

Da li ćeš se razoružati, uzdići iznad dualnosti i 

postati Spektralni dugin Ratnik ljubavi? 

 

Avatari OMA čekaju tvoj odgovor!
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ČETVRTO POGLAVLJE 

Novi u svemu ovome? 
 
Evo kratkog konteksta: 

Veštačka stvarnost sve više potiskuje prirodu. 

Biosfera je zbirno jedinstvo celokupnog života u prirodi. 

Noosfera je ostvareni planetarni um. Bio se odnosi na život, a Noo na um. U suštini, 

prelazak biosfere u noosferu takođe ukazuje na solarno-galaktičku biomutaciju. 

Između biosfere i noosfere nalazi se tehnosfera, veštački satkan omotač oko naše 

planete. 

Efekti tehnosfere zamenjuju organske procese biosfere potpuno industrijskim, što 

rezultira ozbiljnom neravnotežom u biosferi. Biologiju zamenjuje silikon. 

Zakon vremena definiše dve frekvencije, veštačku i prirodnu. Veštačko vreme je 

definisano proporcijom  12:60. Prirodno vreme je definisano proporcijom 13:20. 

Frekvencija 12:60 je frekvencija linearne, mehanizovane svesnosti. 

Frekvencija 13:20 je frekvencija radijalne, ciklične svesnosti. 

Frekvencija 12:60 nas drži zarobljene u ponavljanju vremenskih petlji zasnovanih na 

strahu. Održava nas više u stanju reagovanja, nego razmišljanja. 

Ovu frekvenciju 12:60 karakteriše kalendar od 12 meseci i sat od 60 minuta. On nije 

sinhronizovan sa prirodom niti sa suštinom našeg srca. 

Frekvencija 12:60 je frekvencija razjedinjenosti i osvajanja koja drži našu planetu 

pod kontrolom i u večitom stanju sukoba. Ova frekvencija nas drži u stanju 

robovanja egu i služenja sebi, umesto drugima. 

Ova frekvencija predstavlja fragmentovanu svesnost. Ova fragmentacija utiče da 

doživljavamo, opažamo ljude, mesta i stvari odvojene od sebe. 

Suprotno tome, 13:20 je prirodna vremenska frekvencija. To je frekvencija 

umetnosti, lepote, ljubavi i sinhronociteta. 
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Ponirući unutar sebe, doživljavamo mrežu međusobne povezanosti i jedinstva, mira 

koji prevazilazi svako razumevanje. To je frekvencija 13:20. Sva bića prepoznajemo 

kao sebe. Spoznajemo da istorija i poreklo ljudske rase nisu onakvi kakvi su nam 

predstavljeni.   

Ovo znanje o vremenu i frekvenciji seže do otkrića grobnice Pakal Votana ispod 

majanske piramide u džungli Ćiapas, u Meksiku. 

Otkrića dr Hose Argueljesa/Valum Votana zasnivaju se na činjenici da je ova 

grobnica bila zapečaćena 1.260 godina (692 - 1952). U Bibliji se govori o 42 meseca, 

a to je 1260 dana. 

Osim toga, od posvećenosti grobnice 692. godine do 2012. godine, koja predstavlja 

godinu zatvaranja Velikog ciklusa, ima 1.320 godina. 

U našem telu, 13:20 je kodirano sa naših 20 prstiju na rukama i nogama i 13 glavnih 

zglobova: dva skočna zgloba, dva kolena, dva kuka, dva lakta, dva ručna zgloba, dva 

ramena i vrat. 

Frekvencija 13:20 je frekvencija sinhroniciteta, jedinstva i celine. To je frekvencija 

galaktičke kulture. Nakon ovog otkrića 1989, u periodu od dvadeset i više godina, 

otkriven je čitav niz znanja, od Začaranog sna do Sinhronotona. 

Slede osnove mnogih otkrića dr Hose Argueljesa/Valum Votana. Preminuo je 2011. 

godine, što je bilo 1.328 godina nakon smrti Pakal Votana 683. godine. To 

predstavlja jasni znak proročanstva - 13 luna i 28 dana. 

Sve je broj, Bog je broj, Bog je u svemu. —Pakal Votan 

Pogledajte Argueljesovu poslednju knjigu Manifest za Noosferu. Celokupna priča o 

njegovom životu nalazi se u knjizi Vreme, sinhronicitet i promena kalendara, 

vizionarski život Hose Argueljesa. Mnoga druga dela mogu se naći u knjižari Zakona 

vremena: www.lawoftime.org/shop.  

 

 

http://www.lawoftime.org/shop
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PETO POGLAVLJE 

B.O.G.2 (G.O.D.) i Zakon vremena 

Glavna inteligencija  

Dinamika Gаlаktičkog Uređivanja 

 

Sinhronijski red i celokupno učenje Zakona vremena pokazuju da biti JEDNO BIĆE 

B.O.G. (G.O.D) koje postoji istovremeno u svim fazama evolucije, znači da:  

B.O.G  je u potpunosti prisutan u svakom segmentu Vremena. Svo vreme je sada. 

B.O.G.-u su spoznatljivi svi nivoi stvarnosti istovremeno u svim vremenskim 

linijama. 

B.O.G je koherentan na svakom nivou i dimenziji vremena u svim zvezdanim 

sistemima širom Kosmosa. 

To je značenje frekvencije 13:20; to je frekvencija koja nas podešava na sećanje na 

Dinamiku Gаlаktičkog Uređivanja (B.O.G-a), koje stalno menja oblik, i poznato je 

pod mnogim imenima. 

Sinhronijski red je fraktal službe razmene poruka B.O.G.-a koji nas povezuje sa 

projektorom većeg kosmičkog filma. 

Svrha svake primene sinhronijskog koda je da ostvari što integrisanije stanje uma i 

bića. Svi kodovi vode nazad do Glavnog koda: B.O.G.-a, izvorne energije 

celokupnosti u večnosti. 

B.O.G je svesmerna inteligencija glavnog koda, čije je ime izvan znanja i poimanja. 

Ova Glavna inteligencija može da vidi, beleži i bude potpuno svesna svake faze 

unutar bilo kog određenog aspekta vremena. Samo B.O.G. može da prizove sebe i da 

tačno zna kada da prebaci vremenske linije iz jednog stanja u drugo. Kažemo „sebe” 

(u engleskom je treće lice jednine, prim.prev) jer Bog nema pol, već je izvorna 

energija. 

                                                   
2 B.O.G (Dinamika Gаlаktičkog Uređivanja) =  G.О.D (Galactic Ordering Dynamic)  
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Od B.O.G.-a kreću različiti nivoi koji se spuštaju sve dok ne stignemo do našeg sveta 

trodimenzionalne gustine. 

B.O.G. može biti spoznat samo iz unutrašnjeg prostora našeg sopstvenog bića. Mi 

moramo da pronađemo unutrašnji impuls koji stvara svet spoljašnje forme. 

„Stepenice koje vode u Nebo” simbolizuju unutrašnje uspenje natrag do B.O.G.-a, 

kao ciklus povratka. Ovo se ubrzava rezonantnim usklađivanjem. 

Rezonantno usklađivanje zahteva potpuno uklanjanje statičnog unutar našeg 

Holona. Ovo je takođe poznato kao „čišćenje naše forme talasa“. (Jahači talasa 
Zuvuje). To je cilj svih duhovnih praksi i disciplina. 

Kodovi Zakona vremena su vrsta skele za povratak do Izvora, omogućavaju nam da 

prepoznamo i učestvujemo u obrascima ko-stvaranja. 

Od B.O.G.-a, proizlaze mnogi opadajući nivoi vibracija, poznati kao dimenzije. 

Dimenzije su brzine vibracija koje se međusobno prožimaju i pritom nisu odvojene. 

Svaka dimenzija sadrži mnoštvo bića; i onih otelovljenih i onih na duhovnom planu. 

Ova bića poznajemo pod imenima poput uzneseni učitelji, arhanđeli, anđeli, 

Elohimi, pa čak i vanzemaljaci, u svim formama i oblicima: od onih u vidu insekata, 

pa onih u ljudskom obliku i sve do reptilskog obličja. Svako biće koje možemo 

zamisliti postoji u nekoj od dimenzija. 

Sedma dimenzija je poznata kao toroidalna tuba kroz koju govori B.O.G., gde se čuva 

ono što nazivamo „akaša zapisi”. Ovi zapisi su omogućeni u vidu radijalnih 

plazmatičnih impulsa informacijskih gustina. Sa ovim informacijama se možemo 

povezati putem simbola dnevnih radijalnih plazmi. Simboli su fraktali zgusnutih 

informacija povezanih sa različitim izvorima energije. 

Na nivou Apsoluta, sva ova bića i dimenzije su samo misaoni trenuci u umu B.O.G.-

a. Svi su u podjednakoj meri i stvarni i iluzorni. 

Mi smo fraktal B.O.G.-a i stoga sadržimo sve ove frekvencije bića i dimenzija. Ovo 

možemo shvatiti tako što ćemo prvo razumeti da je čovek fraktal Planete. 
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Planeta je fraktal Sunčevog sistema.  

Sunčev sistem je fraktal Univerzuma.  

Univerzum je fraktal celokupnog Kosmosa. 

Celokupni Kosmos je fraktal B.O.G.-a. 

Kako je B.O.G. konačna izvorna energija koja transcendira B.O.G.-a.,  

onda je B.O.G. jedinstvo slobodno od fraktala (bez fraktala) svih fraktala koji čine 

SVE. 

Grupa duša 

Na relativnom planu, mi smo, takođe, deo grupe duša, što je razlog zašto nas privlače 

određena bića i informacije. Grupa (ili grupe) duša  koje nas privlače sadrže kodove 

koji aktiviraju oslobađanje naših latentnih sećanja. 

Ovi kodovi su bili skriveni pre našeg rođenja, ali mi smo vođeni do onih koji mogu 

da nam pomognu u skladu sa jasnoćom naše intuicije i hrabrošću da je sledimo. Naša 

grupa duša je mikrokosmos koji nas dovodi u rezonancu sa vibracionom strukturom 

koja konačno vodi nazad do B.O.G.-a. 

Grupa duša, koju privlači poznavanje Zakona vremena, Proročanstvo Pakal Votana 

ili terma Crvene Kraljice, predstavlja tragaoce Univerzalnog puta koji objedinjuje sve 

druge puteve. 

Oni su tragaoci za konačnim Tvorcem svih izvornih kodova. Ovi izvorni kodovi 

spuštaju se na Put sinhrоniјskоg rеdа. 

Šta smo zaboravili? 

Traženje ključnih kodova unutar naše grupe duša postalo je neophodno zbog „pada“ 

ili „razbijanja“ prvobitnog jedinstva B.O.G.-a. To je bio trenutak kada smo postali 

fragmentirani. 

Naše pamćenje je u velikoj meri bilo izbrisano ili, tačnije, potisnuto da bismo se setili 

kasnije. Ovaj događaj „pada“ ili „razbijanja“ pokrenuo je seriju drevnih trauma. 

Mnogi glasnici, vidovnjaci, mudraci, sveci i učitelji poslati su na ovu planetu kao 

svetionici i podsetnici ljudima Prvobitnog plana ili misije. Oni su bili poslati da daju 
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upozorenja i uputstva na Putu povratka ka Jednom. Ovi Sveti pojedinci su aktivirali 

vibraciju Boga i sećanje na novu svetlost unutar iskrenih, receptivnih tragaoca. 

Pakal Votan je bio glavni među učiteljima. On predstavlja „specijalnog svedoka 

vremena“ i Jedinstvo vremena. Proročanstvo Pakal Votana i Put galaktičkih Maja tu 

su da bi nas podsećali da je Univerzalna mudrost sadržana u našem telu, a ne u 

inteligenciji mašina. 

Pakal Votan ne predstavlja ličnost, već ogromnu holografsku bazu podataka koja se 

čuva pod zemljom i koja će biti oslobođena u određeno vreme i sa posebnom 

namenom. Negovanjem jasnog uma i čistog srca, moguće je uključiti se u ovaj prenos 

putem uma i na koherentan način primiti neophodne aspekte znanja.  

Valum Votan je stigao 1.256 godina nakon smrti Pakal Votana da bi povratio njegovo 

proročanstvo i znanje i ljudima vratio sećanje. Valum Votan je potom svoje znanje 

preneo Crvenoj Kraljici, čija se grobnica nalazila u Hramu 13, pored Velikog Pakala. 

Valum Votan je bio onaj koji je određen i poslat iz drevnih vremena i zvezdanih 

saveta da bude jedan od glavnih inženjera galaktičkog majanskog inženjerskog 

projekta, specijalizovanog za misiju obnavljanja sećanja. Votan znači „srce od devet 

(heart of nine)“. Valum Votan se odnosi na međudimenzionalni portal. 

Deca Sunca 

Pakal znači solarni štit. Sunce je izvor novih vremenskih zraka Sunčevog sistema. 

Sunce kodira elektromagnetna polja svake od planeta protonima i elektronima, kao 

i elektromagnetno kodiranim simboličkim strukturama prevedenim u misaone 

forme.  

Godine 2019. ušli smo u solarni ciklus broj 25. Ovaj ciklus se završava 2032. godine. 

Funkcija ciklusa sunčevih pega je zapravo misaona aktivnost Sunca. Budući da je 

Sunce deo galaksije, postoje zvezdani članovi galaksije koji su razvijeniji od našeg 

Sunca, a to su Sirijus, Arkturus, Antares i Plejade. 

Ovaj sistem izgleda kao međusobno povezana matična ploča glavnog računara. Da 

bi se informacije doživele kao smislene, preporučuje se meditacija na Sunce i 

sunčevu energiju. 
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Usmeravanjem pažnje na Sunce, možemo dobiti informaciju od Plejada ili 

Arkturusa, itd.; ove solarne transmisije služe da budu usredsređene u značajne 

informacije vezane za lokalni sistem, posebno za Zemlju. 

Zemlja ima psi banku u svom elektromagnetnom polju. Psi banka može biti shvaćena 

kao planetarni sistem za skladištenje i pronalaženje informacija. To je operativni 

sistem Noosfere. Informacije iz drugih zvezdanih sistema prenesene putem našeg 

Sunca postaju kodirane u psi-banci. 

Na taj način, svi oni usklađeni sa ovim sistemom mogu dobiti informacije. To je svrha 

dnevnog kina kalendara 13 luna, koji je mnogo više od kalendara. To je glavna zvučna 

viljuška i matrica sinhronizacije. 

Planeta Zemlja, Velatropa 24.3 

Zemlja je ključna tačka cele galaksije i Univerzuma. Ono što se dešava na našoj 

Planeti utiče na evoluciju bilo gde drugde. Mnoge kosmičke civilizacije nas 

nadgledaju i to već duže vreme. Njihovo pravilo je da ne intervenišu i da nam dopuste 

slobodnu volju. 

Mnogo znanja je bilo deponovano u piramidalne strukture i podzemne pećine. Tako, 

u susretu naše biologije ljudskih bića sa frekvencijama unutar ovih struktura, dolazi 

do ubrzanja. 

Strukture piramida i pećina sadrže pamćenje, baš kao i čista voda. Geometrija 

ugradjena u kamene strukture uključuje riznicu višedimenzionalnih fraktala znanja. 

Ovi fraktali znanja sadrže telepatsku rezonancu sa drugim planetama i zvezdanim 

sistemima. Tako se višedimenzionalni Univerzum drži zajedno. 

Ovo znanje je generalno označeno kao „mistično“, što znači da je skriveno ili 

neprepoznatljivo uslovljenom umu mase. Ovo znanje štite čuvari Zemlje, elementali 

koji komunikaciju sa Planetarnim logosom održavaju putem rezonance. 

Usmereni zraci niske frekvencije doveli su do virusa sećanja te su ljudi zaboravili 

kako da budu u rezonanci sa kamenjem, vodom, biljkama, drvećem i čitavom 

prirodom. 
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Kodovi začaranog sna su poslati kao vakcina za taj virus sećanja. Začarani san nije 

igra, već otkrivanje Božanskog uma u igri, stvarajući nebeske harmonike 

sinhronijskog reda. Njegova svrha je da služi našem uspenju ka duhovnoj i mentalnoj 

čistoti galaktičke kulture. 

Galaktički se odnosi na galaksiju. Univerzum se sastoji od bezbroj galaksija. Maje 

opisuju galaksiju i njen centar kao „Hunab Ku”, Davalac pokreta i mere. 

Baš kao i galaksija, i naše telo je snabdeveno regenerativnim kapacitetom da 

transformiše  energiju i na kraju izleči sebe i planetu. 

Galaktički potpis je kodirani ključ za ponovni ulazak u stanje prvobitne misije i 

uništenje iluzija virusa sećanja. 

Svaki od simbola i tonova sadrži vibracioni ključ. Ovo je bio način na koji su viša 

dimenzionalna bića mogla da intervenišu bez ometanja slobodne volje. U pitanju je 

izbor da li promeniti vremensku liniju i svoju frekvenciju ili ne. 

Usledilo je još mnogo kodova, ključeva i praksi Zakona vremena tokom razdoblja od 

20 godina (1991-2011). Ovi sinhronijski kodovi, matematički po svojoj prirodi, 

snabdevaju nas višedimenzionalnim sočivima uz pomoć kojih možemo da 

dekodiramo „stvarnost“. 

Kroz ove kodove frekvencija gradimo međudimenzionalnu arku. Ova arka ili most 

Vremena omogućuje prelaz iz jedne frekvencije ili dimenzije u drugu. 

Mi gradimo prvo unutrašnji most. Ovo nam pomaže u ponovnom povezivanju našeg 

trodimenzionalnog svemirskog odela sa našim petodimenzionalnim izvornim 

obrascem, tako da možemo pomoći u vođenju Vremenskog brоdа Zemlja u višu 

vibracionu oktavu. 

Kosmička istorija je rasplet svih ovih kodiranja i služi kao projekat inverznog 

inženjeringa planetarne mreže. 

Ovi kodovi su zajedno sa glavnim kodom, Perceptorom Holouma, koji je ključni 

operant u sistemu poznatom kao Sinhronotron. Ovaj sistem nam omogućava da 

spoznamo da naša svesnost sadrži unutrašnje niti koje su povezane sa totalitetom 
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celokupnog Stvaranja. Ova Mapa vizije od devet godina je ugrađena u obrazac 

Perceptora Holouma. 

U ovom planu vizije, nećemo ulaziti u specifičnosti Sinhronotrona, osim što ćemo 

reći da je to međudimenzionalni sistem interfejsa koji, kada se aktivira, otključava 

naše uspavane moći i naše „šesto i sedmo“ čulo. To pokazuje da smo povezani sa 

velikom bazom podataka koja sadrži zapise svih svetova i vremena u svim 

dimenzijama i stvarnostima u visoko organizovanoj matrici indeksa. 

Ovo oslikava pozadinu osnovne svrhe i funkcije ovog znanja i zašto je ono sada tako 

važno. Istovremeno treba imati u vidu da su pojmovi i definicije ograničeni na 

trodimenzionalni jezik. 
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ŠESTO POGLAVLJE 

Mapa vizije za 9 godina 

 

Uz pomoć devet moći prosvetljenja odbaci staro vreme i sve ono lažno i 
neprirodno ugrađeno u taj program. Ostvari sebe kao dete Noosfere, kao 
galaktičkog građanina nove, kosmičke civilizacije na zemlji. 

Postoji nekoliko stvari koje treba da imamo na umu prilikom razmatranja ove Mape 

vizije za 9 godina. Prvo, da je to samo okvir; a drugo, da je to za one koji su inspirisani 

da se upišu i pređu u akciju. Ako imamo mapu puta onda imamo okvir koji olakšava 

razumevanje procesa kroz koji prolazimo.  Proces, na koji se ovo odnosi, je prelazak 

biosfere u noosferu.  

Ova Mapa vizije prepoznaje da su sve krize i problemi sa kojima se suočavamo u 

stvari kriza svesnosti. Aktivizam ka spolja, bez razrešenja našeg unutrašnjeg bića i 

podizanja naše svesnosti, neće dati efikasne i trajne rezultate.  

U svakom trenutku imamo izbor: ili ćemo svesno kodirati budućnost ili nesvesno 
ponovo stvarati prošlost. 

Biti efikasan znači biti reflektivan, sklon dubokom razmišljanju. 

Naš posao, onih koji čuju poziv, jeste da se ljudi probude u svojoj božanskoj prirodi 

i da im pomognemo da ubrzaju proces obnavljanja planetarne memorije. Ne radimo 

to na silu niti pak zbog dogmatskih uverenja već sa entuzijazmom, poštovanjem i 

iskrenom ljubavlju i brigom za druge. 

Samo onda kada se dovoljno njih istinski probudi na višim frekvencijama, pojaviće 

se kolektivna promena u 3D. Svi oni među nama koji su bili aktivirani i koji su 

ovladali znanjem, imaju obavezu da inspirisano i na svoje jedinstvene načine to 

podele sa drugima.  

Ovu Mapu vizije za 9 godina ti donosi Fondacija za Zakon vremena (FZV), neprofitna 

organizacija i eterička četvorodimenzionalna fondacija, stvarni entitet. 

Preko naših sajtova i sve većeg broja kinova koji promovišu ovo znanje putem raznih 

društvenih medija, meditacija preko mreža, radionica, broj ljudi koji su privučeni 
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ovim znanjem raste; ljudi iz svih sfera života traže istinsku alternativu načinu života 

i kulturi današnje civilizacije. 

Svrha FZV-a, uključujući Kalendar 13 luna, jeste da uspostavi svakodnevni život u 

harmoniji sa Zemljom i svim bićima. 

Osnivač FZV-a, dr Hose Argueljes, izneo je njenu osnovnu svrhu:  

1) Da uspostavi vreme mira za čitavo čovečanstvo, bez rasnih i verskih razlika, 

zasnovano na objavljivanju i širenju Kalendara 13 luna/28 dana, novog univerzalnog 

vremenskog standarda za ljudsku rasu.  

2) Da promoviše principe mira putem kulture uzimajući u obzir značenje i 

implikacije prelaska biosfere u noosferu, i 

3) Da istraži principe Zakona vremena jer oni definišu sinhronijski red galaktičke 

kulture i kosmičke civilizacije i da ova istraživanja učini dostupnim putem 

obrazovnih alata, seminara i različitih vrsta publikacija. 

Ključne teme za narednih 9 godina 

Ovde je predstavljen okvirni pregled projekata ispunjenja vizije. Od inspiracije svake 

osobe zavisi koliko će biti spremna da sarađuje u ovoj kreaciji. Treba da uzmemo u 

obzir da se nalazimo u vremenima velike transformacije i da se svakodnevno  

nadograđujemo novim percepcijama. To je razlog zbog koga Vizija ne ide u sitne 

detalje planiranja i strategija, jer se nešto novo rađa iznutra. Ova Vizija bi trebalo da 

bude kolektivni napor onih samo-izabranih.  Sve zadatke treba raditi inspirisani 

srcem, a ne pod moranjem. Stari načini ne funkcionišu, a novi se tek naziru.  

Neka pitanja koja bismo sebi trenutno mogli da postavimo jesu: 

Šta je stvarno? 

Sa kim i sa čim sam poistovećen? 

Šta znači postati svestan? 

Koja je najdalekosežnija vizija za Novu Zemlju? 

Koja je moja dužnost i prema kome? Koja je moja misija? 
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Mapa vizije za 9 godina usredsređena je na tri ključne teme:  

 

A: Obrazovanje 

B: Umetnost/kultura 

C: Zajednica 

 

Celokupni obrazovni sistemi da bi pomogli podizanje svesnosti i promene 

percepcije. 

Transcedentalna umetnost da bi uzdigla i ponovo očarala svet novom radošću, 

kreativnošću i inspiracijom. 

Zajednica saosećajnih da bi se učvrstila na jednom mestu i živela nova 

frekvencija.  

Pozivamo na udruživanje timova, u svaku od ovih kategorija, u različitim zemljama 

i na različitim jezicima. Radite u malim grupama sa onima sa kojima ste u saglasju i 

koji vas inspirišu. Ima puno posla za sve. Različiti ljudi odgovaraju na različite 

energije, a na svima nama je da formiramo  celinu.  

Svaka grupa može da izabere da ima jednog vođu tima koji će izveštavati o 

aktivnostima. Pogledajte poslednju stranicu ovog dokumenta za kontakt 

informacije. Voleli bismo da na jednom mestu okupimo sve projekte i sve veb-

stranice 13:20 i učitelje, kao koristan izvor informacija za nove ljude. Piši nam ako si 

se prepoznao u ovome. Ali, molimo sve da se potrude da komunikaciju održavaju 

kratkom i sažetom. Naš tim u Južnoj Americi je u početnim fazama izgradnje 

globalne baze podataka koja će biti od pomoći.  

Već postojeći Kristalni susreti (na kristalni ton, prim.prev.) mogu da se iskoriste za 

definisanje načina komunikacije, umrežavanja, publikacija, itd.  
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Obrazovanje 

Celokupno obrazovanje ima za cilj pomaganje drugima u podizanju njihove 

frekvencije i u dosezanju njima svojstvenih mudrosti i kosmičkog sećanja. 

Novo obrazovanje je zasnovano na osnovnom principu da prirodna vremenska 

frekvencija upravlja celokupnim životom na Zemlji. Budući da smo još uvek u 

prelaznoj fazi, obrazovanje bi tebalo da objasni kako čovečanstvo trenutno živi 

prema veštačkoj vremenskoj frekvenciji, u raskoraku sa prirodnim ciklusima Zemlje, 

sunčevog sistema i galaksije. 

Edukacija i radionice o kalendaru 13 luna treba da nam objasne koliko duboko 

kalendar upravlja našim životima. Osnove u vidu „semenčica“ ovog novog  nastavnog 

plana postoje u obimnoj literaturi dostupnoj na našoj veb stranici 

www.lawoftime.org  

Razumevanje dubine svega ovoga iziskuje jasan um. Stoga je prvi korak uvek učenje 

kako stišati um. Prirodna meditacija uma je ključ. Ako je naš um pun, nemoguće je 

razmišljati i dopustiti ulazak novih percepcija. 

Novo obrazovanje, takođe, treba da uzme u obzir zdravlje čoveka u celini, fizičko, 

mentalno, emocionalno i duhovno. Integracija je ključna. Ovde smo da otelotvorimo 

nove energije, razvijemo svoj um i proširimo ljubav i saosećanje. Umetnost i mašta 

su takođe osnovni aspekti novog obrazovanja. 

Trenutno, mi nemamo uvodni informativni paket koji opisuje naše aktivnosti, 

uključujući opis alata i kalendara za neupućene. Ovo bi trebalo da bude primenljivo 

za ova vremena u kojima živimo i da  obuhvata savete za zdrav način života, ishranu, 

brigu o tlu, znanje o mineralima i suplementima, zaštitu od elektro-magnetnih polja 

itd. 

Takođe nam je potreban priručnik za celovit sistem 13:20, a pritom da bude 

prilagodljiv za raznovrsnu publiku. Ovo bi zahtevalo grupni rad. Osnova novog 

obrazovanja je razumevanje kako vremenske frekvencije utiču na naše mentalno i 

fizičko zdravlje. Puno učenja se može predstaviti preko isticanja razlika između  

veštačkog vremena (12:60) i prirodnog vremena (13:20). 
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Takođe, novo obrazovanje treba da stvori novi radni model o tome što to znači biti 

čovek. Osnovna premisa je da je ljudsko telo alhemijska odaja transmutacije 

(promenljivosti i preobražaja, prim.prev.). Pojednostavljeno, usvajanjem novih 

percepcija mi pretvaramo negativno u pozitivno. 

Potreban nam je novi model ljudskog tela kao plazmični energetski sistem koji se na 

dubljem nivou sastoji od fizičkog, genetskog tela od krvi i mesa. Telo je poput 

izolacije za unutrašnji sistem generatora, koje je u osnovi četvorodimenzionalno, ali 

ima izlaze za žlezde, itd. Mnogo toga je obrađeno u sedam tomova Hronika kosmičke 

istorije. 

Novo obrazovanje takođe treba da se usredsredi na negovanje našeg holona 

(svetlosno telo 4D). To je ključno za ova učenja, kako bismo mogli „otključati“ znanje 

smešteno u našem fizičkom telu. Priručnik takođe treba da sadrži novu kosmičku 

psihologiju, naglašavajući mentalne sfere 6 + 1. Mnogo toga je dato u Hronikama 

kosmičke istorije. 

Tri ključna pravila kosmičke istorije su: 

1. Ljubav, ljubav, iznad svega 

2. Napredujemo samo u skladu sa svojim sopstvenim zalaganjem 

3. Da bismo se razvijali, moramo da naučimo nešto novo. 

FZV sada deluje na obe i na severnoj i na južnoj hemisferi: SAD i Čile. Nastavićemo 

da pravimo godišnji almanah 13 luna, mesečni bilten, blogove, telefonske aplikacije 

za meditaciju i onlajn kurseve i događaje. Takođe nudimo knjige i literaturu, posebno 

Hronike kosmičke istorije koje su prepune informacija. 

Umetnost i kultura 

U novom vremenu, vreme je umetnost. Principi umetnosti i lepote obezbeđuju 

osnovu novog obrazovanja na planeti Zemlji. 

Umetnost i  muzika su univerzalne forme komunikacije. Umetnici i vizionari su oni 

koji uranjaju u nepoznato i proširuju radius svesnosti na celinu. 
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Umetnost je, u svojoj suštini, meditacija B.O.G.-a; izvor univerzalnog samo-

stvaranja. Umetnost nas, u svim svojim formama, usklađuje sa kreacijom i oslobađa 

naše kodove sećanja. 

Kako da stvorimo svet u kome je vreme umetnost? Kako da stvorimo okruženje i 

životni stil u skladu sa celokupnom tvorevinom?  

Pozivamo na podsećanje na priče o sutrašnjici, na kreiranje muzike budućnosti i na 

stvaranje novih slika da bi nas inspirisale i uvele u transcendentalno stanje, dirnule 

u naše kosmičko sećanje, otvorile naše carstvo mašte u vibraciju koja oživljava radost 

u našim srcima. Korišćenje moći imaginacije je ključni aspekt svesnosti u višim 

dimenzijama. Mašta pokreće našu radost i kreativnost, što podiže našu vibraciju na 

novu viziju i percepcije. 

Kategorija umetnosti i kulture obuhvata pripremu i promociju godišnjeg festivala 

Dana van vremena: proslave mira putem kulture svakog 25. jula. Naravno, u ovom 

trenutku većina događaja su na mreži. Ključni aspekt FZV je takođe i pripajanje 

Zastave mira, kao osnovnog instrumenta za spajanje sa institucionalnim svetom 

12:60. Pogledajte više o Zastavi mira na www.lawoftime.org. 

Nadahnjujuća umetnost meditacije je, takođe, ključna. Promocija nedeljne 

meditacije mosta duge na dan Silio, meditacije na solsticij i ravnodnevnicu i sve 

ostale sinhronizovane meditacije stvaraju aktivnosti u planetarnom polju, pomažući 

da se razbije strah i turobnost koja obavija Zemlju. 

Isto tako, nastavak online festivala Noosfere služi da ostanemo povezani u polju 

sihronijske ljubavi. Planetarni festivali su ključni, jer nas sinhronizuju sa Zemljom, 

stvarajući moćne svetlosne tačke koje suštinski usklađuju energiju Zemlje preko 

mreže zemaljskih akupunkturnih tačaka (vidi Planetarna geomantija). 

Podržavamo mnoge umetnike i muzičare koji donose novu paradigmu putem 

kreativnosti i mašte da bi se planeta ponovo transformisala u umetničko delo.  

U toku je stvaranje „Umetnosti Vremenske zone”, jednog aspekta planetarne 

umetničke mreže koja će ujediniti umetnike nove Zemlje.  

 

http://www.lawoftime.org/
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13:20 Zajednice 

Vremenska frekvencija 13:20 obuhvata celokupnu paradigmu prirodnog vremena i 

stavlja Zemlju na prvo mesto. U vremenu u kome živimo, trebalo bi da razmislimo o 

tome šta možemo da učinimo, da pomognemo u čišćenju ove planete i podignemo 

svest o međusobnoj povezanosti naše biosfere. Vidljivi znaci odstupanja od zakona 

prirode mogu se videti svuda, da nabrojimo neke: zagađen vazduh i okeani, 

uništavanje šuma. Životinje, život u okeanima i drveće umiru alarmantnom brzinom. 

Naša veza sa Zemljom i briga o njoj je prva i najvažnija; to je naš zajednički dom. 

Organsko baštovanstvo, permakultura, gradnja sa prirodnim materijalima i 

korišćenje tehnologija koje ne zagađuju, sve su to ključne veštine koje treba da učimo 

i podučavamo dok napredujemo ka ostvarenju daleko skladnije planete. 

Za učenja o Zakonu vremena i o Kosmičkoj istoriji potrebne su u SAD-u škole u 

prirodi, kako bi se razvili obrazovni model, nastavni plan i program dostojni ovog 

znanja. To bi značilo slediti primer našeg galaktičkog centra u razvoju, blizu grada 

Kanela (Canela) u Brazilu (hvala Andre i Tiele i svima onima koji pomažu). 

Moći ćemo više da se usredsredimo na manifestovanje i razvoj ovih centara kada 

prođemo ovu trenutnu Oluju. Za grupni rad je važno razumevanje sebe da ne bismo 

projektovali nesvesni deo našeg bića na druge. Ključna kombinacija je rad na 

duhovnom i unutrašnjem planu zajedno sa spoljnim aktivizmom. 

Ovaj obrazovni centar trabao bi biti mesto gde bi ljudi mogli da dođu i urone u Zakon 

vremena, kosmičku istoriju i galaktičku kulturu. Centar bi, takođe, trebalo da bude 

mesto razmene novog dijaloga i nove vizije. Tu bi takođe bili i razni trening programi 

u službi buđenja inherentne memorije zaključane unutar svake duše. 

Postoje brojne inicijative od strane kolektiva, zajednica i  pojedinaca koji aktivno 

rade na rešenjima i sanjaju novi san. Grupe i pojedinci, koji su ranije bili razjedinjeni 

sada traže jedni od drugih znanja radi saradnje i pronalaženja pravog balansa.  
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Kosmička Zemlja 

Takođe je važno da ne zaboravimo, da u kulturama naših predaka, širom sveta, 

postoji sećanje na naše veze sa Sirijusom, Arkturusom, Plejadama i drugim 

zvezdanim sistemima. Sećaju se i toga, kako smo radi sigurnosti morali da odemo u 

unutrašnjost Zemlje, zaštićeni i instruisani od strane razvijenijih bića koja tamo žive 

a jedno su sa zvezdanim bićima. 

Staze među zvezdama koje formiraju sazvežđa, ogledaju se u „lej linijama” (ley lines 

- energetske vene planete, prim.prev.) naše planete. Određena sveta mesta imaju 

posebne veze sa određenim planetama, zvezdama i zvezdanim sistemima (pogledajte 

rad Ričarda Levitona). Jedna od takvih mreža je i Arkturusov protektorat koji su 

drevni ljudi pomogli da se izgradi u skladu sa Zemljom.   

Od nas se sada traži da ponovo aktiviramo ovu mrežu. Tokom izolacije, u godini 

Plave Lunarne Oluje, svako od nas je bio tačno tamo gde je Zemlji bilo potrebno, da 

bismo aktivirali ovu mrežu. Naše će molitve biti usmerene ka ponovnom aktiviranju 

vitalne životne snage na Zemlji i unutar nje. 

Postoje sistemi tunela koji prolaze kroz Zemlju, velike pećine i skrivene odaje u 

kojima se nalaze predmeti i zapisi iz prošlosti. To su nevidljive biblioteke. Gde god 

se nalazite dok čitate ove reči, zamislite kako se nevidljiva biblioteka nalazi ispod 

Zemlje. 
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SEDMO POGLAVLJE 

Saveti za navigaciju i lakše pamćenje  
 

Vizija onoga što treba da postanemo već je u nama, čekajući odgovarajuću 
disciplinu preko koje bi se mogla adekvatno izraziti. 

            – Vizija koja transformiše, Hose Argueljes 

 

Da bismo se nosili sa izazovima ovog sveta, potrebni su nam zdrav um i telo. Na prvi 

pogled, obim učenja Zakona vremena i Kosmičke istorije može izgledati ogroman. 

Postoji veoma mnogo nivoa i slojeva. 

Ako si nov, počni sa dnevnim kinom u Kalendaru 13 luna, a posle nadograđuj svoju 

praksu. Koristi svoju intuiciju dok posmatraš dnevne simbole, brojeve i obrasce. 

Proučavanje višestrukih aspekata ove žive nauke o vremenu rezultira u celovite 

sisteme razmišljanja i sve većoj sposobnosti opažanja međusobno povezanih 

obrazaca. Ključ je u ravnoteži.  

Kao dodatak dnevnoj praksi, evo nekoliko saveta za navigaciju i lakše pamćenje.  

Disciplina (uma i tela). Svakog dana odvoji vreme da budeš u tišini. Osvesti šta 

stavljaš u svoj um i telo. Disciplina stvara povezanost i stimulisanje memorije. Ovo 

sećanje nas dovodi u dodir sa kosmičkom gnozom: znanjem koje dolazi putem 

direktnog usklađivanja sa Izvorom. Iz ovog Izvora proizilaze glavni kodovi. To je 

sećanje na suštinu. Kada se zapamti suština, tada se javljaju rešenja.  

Ispituj šta se nalazi ispod površine. Zašto ti je izneta određena informacija? 

Zašto ti druga, mnogo kritičnija informacija, nije predstavljena? Ko kontroliše priču? 

Ko bira na šta će tvoj um biti usredsređen? Ko piše priču i zašto? 

Tragaj za razumevanjem. Tragajući da prvo razumeš (a ne da te razumeju), ti 

pomažeš u rastvaranju matrice odvojenosti koja je stvorila naše trenutno 

polarizovano vremeprostor. Iz svake tačke gledišta može se uvek nešto naučiti. Ne 

moramo da se složimo sa svima da bismo održavali harmoniju. Šta ako je jedan od 
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glavnih ciljeva života da razumemo sveukupnost pogleda svih oblika života svih 

vremena u svim sistema svetova? 

Vežbaj zahvalnost. Zahvalnost je najviša vibracija i uvek je dobro primljena. Što 

si više zahvalan, to više dobrih stvari privlačiš. Razmisli o tome da uputiš zahvalnicu 

onima koji su ti pomogli ili te inspirisali na tvom putu.  

Provedi vreme u prirodi. Priroda je naš najveći učitelj i iscelitelj. Slušaj ptice. 

Proučavaj teksturu lišća. Smeši se cveću. Razgovaraj s drvećem. Hodaj bosonog. 

Izrazi zahvalnost. 

Dnevna tišna. Svet je tako stvoren da drži tvoj fokus izvan tebe. Sve počinje iznutra. 

Opusti svoj um nazad ka Izvoru. Budi miran i slušaj.  

Seti se šire slike. Mi smo u vezi sa celim solarnim sistemom, karmičko čišćenje 

Kinić Ahau. Obnavlja se celo polje aure majke Zemlje. Čak iako je vožnja turbulentna, 

neophodna je. To će na kraju stabilizovati pozitivne transformacije našeg fizičkog 

sveta i njegov suptilni mrežni sistem.  

Stvaraj nove ugovore. Sprovedi ceremoniju da se oslobodiš iluzija ili 

uslovljavanja koja više ne služe. Potvrdi da si spreman da vidiš stvarnost onakvu 

kakva ona jeste, a ne onakvu kakvo ti tvoje uslovno programiranje govori da jeste. 

Jednom kada iskorenimo svoje uslovljene iluzije, tada možemo početi da vraćamo 

svoja potisnuta sećanja. Uspomene su prekrivene iluzijama. 

Budi u miru sa sobom. Rešavanje i integrisanje svog najdubljeg bića je presudno. 

Opraštanje (naročito sebi) je portal za pristup drugim dimenzijama bića. Opraštanje 

može proizaći samo iz istinskog razumevanja. Istinsko razumevanje zahteva 

kontemplaciju. Za kontemplaciju je potrebna fokusirana volja. 

Prouči svoj um. Moramo prihvatiti da je uslovljeno sve ono što je poznato – zatim 

moramo ispitati da li uslovljenosti onoga što je poznato imaju valjanu osnovu ili su 

bazirane na predrasudama ili pristrasnosti i na kakvoj vrsti predrasuda ili 

pristrasnosti. Da li onda eliminišemo kategorije koje su potpuno zasnovane na 

pristrasnosti? Ili to treba da preformulišemo u skladu sa širim pogledom? 
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Istražuj. Meditiraj. Ispituj. Da bi se dogodila stvarna promena, moramo otkriti 

koren pojavnog sveta. Kada donesemo svoju svetlost budnosti u bilo koji aspekt 

stvarnosti, ona se menja.  

Svakodnevna praksa. Kalendar 13 luna i praktikovanje sinhronijskog reda 

pokazuju ogroman međusobno povezan živi sistem telepatske komunikacije i poruka 

datih iz Univerzuma. Deo smo velikog, živog međugalaktičkog medijuma svesnosti. 

Vodi dnevnik. Možeš voditi dnevnik da bi pratio svoje snove, razmišljanja i 

sinhronicitete. Vođenje dnevnika je brz put za rast, kroz samoposmatranje i 

prilagođavanje unutrašnjoj naraciji. 

Večernji osvrt na sebe. Osvrni se na svoj dan i interakcije. Zapazi u čemu se 

osećaš dobro i šta bi želeo da poboljšaš. Bez samoosuđivanja. Samo lekcije. 

Proučavaj Zakon vremena i Kosmičku istoriju. Svrha proučavanja Zakona 

vremena je da se pomogne psi banci da emituje različite frekvencije koje možemo da 

otelotvorimo, dok učimo da živimo više nivoa istovremeno. Primenom kodova i 

praksi, učimo kako da kompresujemo vreme i pristupimo svom višedimenzionalnom 

sopstvu. 

Kosmička istorija uspostavlja put različitih aspekata znanja Zakona vremena.  

28-godišnji ciklus 

U knjizi Vreme i tehnosfera, dr Hose Argueljes objašnjava kako gregorijanski 

kalendar odigrava svoj program ciklusa od 28 godina,  poput fonografske ploče sa 

veoma puno žljebova.  

Svaka godina 28-godišnjeg ciklusa se odvija po osnovnom, unapred određenom 

rasporedu, dok se događaji u spoljašnjem svetu prilagođavaju toj agendi i odigravaju 

se kao preklapanja. 

Na primer, 2001. godine najviše strukture na svetu, Kule blizanakinje, bile su 

uništene u (isceniranom) terorističkom napadu; dva ciklusa od 28 godina pre toga 

(2001-1945=56=28x2), 1945. atomske bombe bliznakinje bačene iz američkih 

aviona uništile su gradove u Japanu, Hirošimu i Nagasaki, efikasno završivši Drugi 

svetski rat; 28 godina pre toga, 1917. godine, Amerika je ušla u Prvi svetski rat. A 28 
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godina pre toga, 1889. godine, posvećena je Ajfelova kula, u to vreme najviša 

struktura na svetu.  

Tako vidimo vezu kula i ratova kao temu i njene varijacije kako se odigravaju u okviru 

agende od 28 godina.  

 

Izvodi iz knjige Vreme i tehnosfera, dr Hose Argueljesa: 

2001-2029 

Posledice tzv. neizbežnog događaja (11-9-2001) dovele su do kristalizovanja  

anarhične planetarne dezorganizovanosti. 

Sa noosferske tačke gledišta, ljudima je ponestalo (veštačkog) vremena i 
sada su posvećeni svom poslednjem egoističnom, očajničkom činu da zadrže 
ono što smatraju svojom dominantnom pozicijom u čitavom programu.  

Međutim, činjenica je da planeta pripada biosferi a ne ljudima.  

Nemogućnost gregorijanskog kalendara da održi još jedan ciklus od 28 
godina, još manje jedan milenijum, znači da anarhija vremena i vreme 
anarhije haraju planetom.  

U odnosu na to kako stvari sada stoje, nastavljajući istim tempom, 

kako bi izgledao svet u 2029? 

 

Ne želimo ni da zamislimo. 
 

Primere anarhije vremena nalazimo u raznovrsnim oblicima konkurencije 

koje su nesvesno vođene i motivisane programima smeštenim u različitim 
kalendarskim sitemima. Ovaj neuspeh veštačkog vremena da sebe održi je 

prava apokalipsa. Apokalipsa se može desiti samo onda kada vremenski 

program postane zasićen.  
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OSMO POGLAVLJE 

9 godina na dlanu (2020-2029) 

 

 

Mi smo u ratu planetarnih frekvencija između uma probuđenog vremena i uma 

neznanja. Ovaj rat frekvencija nastoji da lažnim pričama i vremenskim linijama 

kontroliše što je moguće više umova.  
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Ono što se sada događa na planeti Zemlji pokazuje da imamo nebrojene veze koje 

nas vezuju za nerešenu prošlost. Stari načini razmišljanja, stari društveni i 

institucionalni ugovori se moraju raskinuti da bi se naš duh uzdigao.  

Mi smo ovde da bismo prevazišli sve što se ikada dogodilo na Zemlji. Nije važno da 

li to mase razumeju; mi i dalje moramo da napredujemo sa znanjem koje nam je dato 

iznutra. 

Ratovi, sukobi i podele nastaju kada se ljudi drže zastarele spoljne forme učenja koja 

više ne odgovara novom kretanju energije. Neophodno je da se menjamo sa 

vremenom. 

Svaki novi nivo svesnosti koji dostignemo zahteva da se odreknemo onoga što smo 

već stekli. Sve više ćemo shvatati da smo mi „misao” Višeg uma.  

U ovih devet godina, pozvani smo da savladamo svoj um i osećanja i otvorimo svoja 

srca. Mi uspostavljamo mrežu moći - „od čoveka do čoveka”. 

Nalazimo se u „Ciklusu otelotvorene vizije”. Srce i um moraju biti potpuno 

intergrisani da bi se pripremili za ulazak u 9. dimenziju u godini Plave Planetarne 

Oluje (2028-2029).  

Srce je kapija ka integrisanom znanju i uključuje razvoj saosećanja i razumevanja. 

Bez razvoja komponente srca, znanje je hladno i inertno.  

Svaka od 9 dimenzija ima osoben kvalitet.  

Dimenzije, takođe poznate kao ravni i paralelni svetovi, postoje u istom prostoru. 

Razlikuju se samo po stepenu vibracije. Kad dovoljno povećamo svoju vibraciju i 

potpuno uđemo u sadašnji trenutak, mi menjamo dimenziju. 

Svake godine, zamišljamo sebe kako ulazimo u jednu od devet dimenzija, čak i dok 

naše fizičko telo prolazi kroz svoje dnevne aktivnosti.  

Prouči grafik na kraju ovog teksta. Ako nisi upoznat sa nekim od termina, molim te, 

pogledaj 13 luna - Almanah zvezdanih putnika ili neku drugu publikaciju Law of 

Time. To je dobra prilika da učiš. U ovih devet godina, mi stvaramo most od jednog 
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sveta ka sledećem. Ovo je ponovno buđenje svetog vremena i jednostavnijih načina 

života.  

Četiri spoljne dimenzije vremena 

 

U prve četiri godine, 2020-2024, postavljamo osnove za četiri spoljne dimenzije 

vremena.  

Četiri spoljne dimenzije vremena su moć kosmičke izgradnje. U ove četiri spoljne 

dimenzije sadržani su svi kalendarski kodovi.  

One upravljaju svim aspektima kosmosa kao evolutivnim procesom od materije do 

svesnosti. One se tiču pitanja proročanstava i njegovog odnosa prema borbi između 

duha i materije. Meditiraj i uči. Ovo je vreme istovremenog razaranja i kosmičke 

izgradnje.  

Da bi se izgradilo novo, neophodno je da se prošlost razume i obradi. 

Ključni fokus u prve četiri godine je u postavljanju strukture našeg plazma tela duge. 

Plazma je gradivni element koji posreduje između pojavnog i imaginalnog. Plazma 

telo duge se odnosi na naš aktivirani holon, strukturu telepatske inteligencije 

organizovane prema Zakonu vremena. Naš holon je naše četvorodimenzionalno 

svetlosno telo koje prožima i prodire u sve funkcije našeg fizičkog tela.  

Naš holon odgovara vibracionoj strukturi DNK i može se aktivirati korišćenjem 

simbola.  

Prvih sedam godina plana od devet godina su kodirane radijalnim plazmama koje 

aktiviramo u okviru naših čakri: Dali (kruna), Seli (koren), Gama (treće oko), Kali 
(tajni centar), Alfa (grlo), Limi (solarni pleksus), Silio (srce). Prouči ih i neka one 

budu fokus tvoje meditacije. Poslednje dve godine aktiviramo čakru koren korena 

(šireći se ka Zemljinom jezgru), a zatim čakru kruna krune (šireći se prema 

Noosferi).  
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Četiri radijalne dimenzije vremena 

 

Zatim, ulazimo u četiri godine polja sile radijalnog vremena: 2024-2028. 

U prve dve godine (2024-2026), aktiviramo termičko polje sile (božanska muška 

energija) i luminičko polje sile (božanska ženska energija).  

Naš zadatak je da uravnotežimo dve hemisfere i otvorimo se za nadsvesno i 

subliminalno delovanje. 

Nadsvesno aktivira paranormalne sposobnosti otvarajući naše uspavane moći. 

Subliminalno svesno aktivira privlačenje paralelnih univerzuma, magnetizujući 

optimalne vremenske linije.  

U ove dve godine, mi putujemo kroz Središnju stanicu AA i polje sile Antaresa 

(pogledaj finalni deo ovog dokumenta, Međudimenzionalnu mapu). 

U sledeće dve godine (2026-2028), mi ovladavamo umetnošću silaska i uspenja dok 

otvaramo 7. i 8. dimenziju. 

U 7. dimenziji vremena, mi spuštamo kosmičku komandu GM108X. 

U 8. dimenziji vremena mi uspinjemo kosmičku harmonizaciju polja sile Arkturusa.   

Deveta dimenzija vremena 

U finalnoj godini 2028-2029, otvaramo se na vreme unutrašnjeg jezgra devete 

dimenzije vremena, koje nas vodi u nevidljive bibilioteke Zemlje. To je univerzalno 

kosmičko jezgro, stanica Perceptora Holouma za  prijem i prenos. 

Obrati pažnju da ima devet stepenika koji vode do grobnice Pakal Votana. Deveta 

dimenzija vremena je vreme unutrašnjeg jezgra i ključ za ulazak u unutrašnju Zemlju 

odakle je izvedeno proročanstvo Pakal Votana, Telektonon. Proročanstvo Pakal 

Votana počinje u godini Žutog Magnetnog Semena, kin 144 (26. jul 1993).  

144=1+4+4=9. 
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Votan znači srce od 9. U našem fizičkom telu, deveta dimenzija vremena je locirana 

u centru corpus callosum-a, povezujući levu i desnu hemisferu mozga. 

Muško/žensko rekonektovano i uravnoteženo.  

Evo kratkog pregleda ključnih kodova za svaku godinu. Neka ti služe kao matrica 

meditacije, kako bi mogao kreativno da zamisliš sledećih devet godina. Neki ključni 

datumi su dekodirani, naime, ravnodnevnice, solsticiji (kratkodnevnice) i 

pomračenja. Ovo su ključna vremenska obeležja za visokofrekventne meditacije.  

Koristi svaki od godišnjih kodova kao odskočnu tačku. 

Obrati pažnju da se nosioci godine ponavljaju po redosledu Oluja (Onaj koji menja 

svet), Seme (Nevin), Luna (Isceliteljka) i Čarobnjak. Nosioci godine su iz Familije 

praga i čuvaju južni pol planete. Familija praga otvara portale ka novoj svesnosti.  

Dopunski materijal kodova se može naći na našoj veb stranici www.lawoftime.org 

kao i u Hronikama kosmičke istorije. Dobra polazna tačka je knjiga Pristupanje 

svom višedimenzionalnom sopstvu: ključ ka kosmičkoj istoriji.  

Takođe postoji besplatan 28-dnevni vodič za učenje na našoj stranici kao i kurs 

Bukvar/Osnove 13 Luna za početnike koji vodi Džejkob-Ritmički Zmaj. Takođe, 

pregledaj na Law of time youtube stranici, brojne edukativne video zapise različitih 

kinova širom sveta – Timeshift 2020. Za one koji su mnogo dublje u sajbersferi, na 

raspolaganju je moćna aplikacija Timespace  za telefone. Postoji sedam različitih 

meditacija dizajniranih da te uvedu u galaktičku svesnost (na raspolaganju za Iphone 

i Android). 

Sinhronijske beleške: Zbir brojeva svih kinova za ovaj devetogodišnji ciklus, svodi se 

na kin 171, Plavi Lunarni Majmun. Plavi Lunarni Majmun je vodič/energija vodilja 

godine Plave Lunarne Oluje, prve u ciklusu od 9 godina. Ovo označava 

transformativnu moć polarizacije koja nam pomaže da vidimo kroz iluziju. 
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Otvaranje 9 Dimenzija vremena 

Buđenje Noosfere 

2020 – 2029  

Prva dimenzija vremena: 

2020-2021: Plava Lunarna Oluja 

 

Druga dimenzija vremena: 

2021-2022: Žuto Električno Seme 

 

Treća dimenzija vremena:  

2022-2023: Crvena Samopostojeća Luna 

 

Četvrta dimenzija vremena: 

2023-2024: Beli Intonirani Čarobnjak 

 

Peta dimenzija vremena: 

2024-2025: Plava Ritmička Oluja 

 

Šesta dimenzija vremena: 

2025-2026: Žuto Rezonantno Seme 

 

Sedma dimenzija vremena: 

2026-2027: Crvena Galaktička Luna 

 

Osma dimenzija vremena: 

2027-2028: Beli Solarni Čarobnjak 

 

Deveta dimenzija vremena: 

2028-2029: Plava Planetarna Oluja 
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NS. 1.33 
Godina Plave Lunarne Oluje 

2020-2021  
 

Kin 119 
 

Polarizujem u cilju katalizovanja 

Stabilizujući energiju. 
Stavljam pečat na matricu samostvaranja 

Sa lunarnim tonom izazova 

Vodi me moć magije. 
 

Plavi zapadni Zamak plamtenja, Sud magije: transfomiše Zvezdu. 

 

Deveti (9) začarani val Ogledala: moć Beskraja. 

 

Harmonija 30: Električna matrica. 
Samoregulisati univerzalnu vatru služenja.  
 

U godini sa lunarnim tonom pitamo se: Koje su prepreke mojoj viziji? 

 

Dali: krunska čakra. 
Mantra: Om. 

 

Moj otac je suštinska svesnost, osećam toplotu. 
 

Neka se Univerzum čiste svetlosti ulije u putovanje naše duše! 
Neka planetarna Noosfera postane kruna čistog isijavanja!  
 

Plava Lunarna Oluja otvara Prvu dimenziju vremena: Kosmička kreacija. 
 

Aktivira Prvu mentalnu sferu: Presvesno. 
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Plava Lunarna Oluja uvodi nas u Novi Sirijuski ciklus 33 (1.33). Ovo je značajna 
godina u razmerama svetskih promena dok katalizujemo planetarne energije sa 

mogućnošću samostvaranja.  

 

Kodirana lunarnim tonom izazova, Plava Lunarna Oluja je na drugoj poziciji u 

začarnom valu Ogledala, valu beskraja. Začarani val Ogledala označava vreme 
usavršavanja kroz samoodražavanje.  

 

Ključna tema je otpustiti sva predubeđenja i pustiti da te Oluja promene pomete i 

preobrazi u višu oktavu. Poruka godine je ostati miran i centriran usred oluje.  

 

Sa završenim sedmogodišnjim ciklusom Novog Solarnog Ljudskog bića i Sirijuskog 
nadzora (2013-2020), ove godine, ulazimo u ciklus od 13 godina uspostavljanja 

nookratije Vremenskog broda Zemlja.  

 

U ovom ciklusu od 13 godina, mi prenosimo Sirijusku energetiku na Čarobnjake na 

Zemlji, uzemljujući zvezdano znanje u zemaljski domen. Ovo je godina u kojoj treba 

da se stabilizuje i ujedini planetarna telepatska mreža.  
 

U ovom ciklusu, mi utelovljujemo novi način postojanja koji isijava iz 
samostvarajućeg unutrašnjeg jezgra. Ciklus se završava u godini Plave Magnetne 

Oluje (2032-33).  

 

Samhain3, pun i plavi mesec imaćemo 14. dana Samopostojeće lune, kin 216 (31. 
oktobar 2020).  

 

Mlad mesec i potpuno pomračenje Sunca biće 2. dana Ritmičke lune, kin 260 (14. 

decembar). To će biti Žuto Kosmičko Sunce i sigurno je da će to biti prosvetljujući 
dan dok budemo magično leteli u Novo kruženje. Ovim se završava jedno kruženje, 

ciklus Colkina od 260 dana, koji je otpočeo 30. marta 2020, kada je svet ušao u 

karantin.  

 

Soslticij donosi retku konjukciju Jupitera i Saturna na 9. dan Ritmičke lune, kin 7 

(21. decembar 2020).  Poslednja velika konjukcija odigrala se 2000. godine. Jupiter 

i Saturn će biti toliko blizu da bi se mogli pojaviti kao jedna planeta. Jupiter 

predstavlja lažnu moć/lažnu duhovnost. Saturn predstavlja monetarni sistem. 

 

                                                   
3 Prvi dan novembra kada su stari Kelti slavili ovaj festival koji obeležava početak zime. 
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Ravnodnevnice i solsticiji 

 

2020. ravnodnevnica: 22. septembar, kin 177 

2020. solsticij: 21. decembar, kin 7 

 

2021. ravnodnevnica: 20. mart, kin 96 

2021. solsticij: 21. jun, kin 189 
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NS.1.34 

Godina Žutog Električnog Semena 

2021-2022 

 

Kin 224 

 
Aktiviram u cilju usmeravanja 

Vezujući pažnju 

Stavljam pečat na ulaz cvetanja 

Sa električnim tonom služenja 

Vodi me moć elegancije 

 
Zeleni centralni Zamak začaranosti. Sud matrice: sinhronizuje Ljudsko biće. 
 

Osamnaesti (18) začarani val Vetra: moć Duha. 
 

Harmonija 56: Električni ulazni faktori 
Saopštiti cvetanje služenja.  
 

U godini sa električnim tonom pitamo se: Koje je moje služenje? 

 

Seli: korenska čakra. 
Mantra: Hram. 

 

Moja majka je krajnja sfera, vidim svetlost. 

 

Neka najviša jogijska sila unutar planetarne svesnosti usmeri celokupnu 

manifestaciju ka svom najvišem ostvarenju.   
 

Žuto Električno Seme otvara Drugu dimenziju vremena: Kosmičko uspenje. 
 

Polje sile Plejada. 

 

Aktivira Četvrtu mentalnu sferu: Kontinuirano svesno. 

 

Žuto Električno Seme otvara Novi Sirijuski ciklus 34 (1.34). 
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Ovo je aktivirajuća godina sa mnogo klijajućih semena posađenih u godini 

Galaktičkog Semena (26. jul 2013). Vodič ove godine je Električni Umetnik.  
 

Kodirano električnim tonom služenja, Žuto Električno Seme je na trećoj poziciji 
začaranog vala Vetra, vala duha. Začarani val Vetra simbolizuje moć više 
komunikacije. 

 

Ovo je godina sazrevanja svih praksi i ulepšavanja našeg puta uzdizanja. Uzdizanje 
je integracija duha i materije. To je proces u kome se naše fizičko, emocionalno, 
mentalno i duhovno telo spajaju da bi stvorili potpuno svesno biće. Naše fizičko telo 
je instrument u kome se smešta svetlosno telo ili holon.  

 

Mi imamo druge aspekte sebe (koji postoje u drugim svetovima, u različitim 
dimenzijama ili stvarnostima). Praktikujući sinhronijske kodove uzdizanja, mi 
oživljavamo naše sećanje i spoznajemo da smo svi povezani; svi smo Jedno sa svim 

ostalim životima u Univerzumu. Sve potiče od jednog Tvorca.  

 

Na poslednji, 28. dan Magnetne lune (22. avgust 2021) biće pun mesec, plavi mesec. 
Taj dan je Plavi Samopostojeći Majmun, kin 251, koji takođe kodira 11.9.2001. Kako 

je ovo treći od četiri puna meseca u ovoj sezoni, on je poznat  kao plavi mesec.  

 

Delimično pomračenje Meseca imaćemo 5. dana Intonirane lune, kin 80 (19. 
novembar 2021). Petnaest dana kasnije praćeno je potpunim pomračenjem Sunca 
na dan mladog meseca 20. dana Intonirane lune, kin 95 (4. decembar 2021). 

Pomračenje će doći do Antarktika te će biti moćno vreme.  
 

Delimično pomračenje Sunca dogodiće se 10. dana Planetarne lune, kin 242 (30. 
april 2022). Beli Galaktički Vetar. Šesnaest dana kasnije biće praćeno potpunim 
pomračenjem Meseca na kin 258 (16. maj 2022), dva dana pre novog galaktičkog 
kruženja.  
 

Prva dva Super meseca u 2022. imaćemo u godini Žutog Električnog Semena. To će 
biti 16. dana Kristalne lune, kin 27 (14. jun) i 17. dana Kosmičke lune, kin 56 (13. jul).   
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Ravnodnevnice i solsticiji 
 
2021. ravnodnevnica: 22. septembar, kin 22. 
2021. solsticij: 21. decembar, kin 112. 
 
2022. ravnodnevnica: 20. mart, kin 201 
2022. solsticij: 21. jun, kin 34 
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NS.1.35 
Godina Crvene Samopostojeće Lune 

2022-2023 
 

Kin 69 
 

Definišem u cilju pročišćavanja 

Mereći tok 

Stavljam pečat na proces univerzalne vode 

Sa samopostojećim tonom forme 

Vodi me moć životne snage 

Ja sam kapija galaktičkog dejstva, uđi u mene 

 
Beli severni Zamak prelaska. Sud smrti: rafinira Ratnika. 

 

Šesti (6) začarani val Spojitelja svetova: moć Smrti. 
 

Harmonija 18: Rezonantni proces. 

Formulisati slobodnu volju prilagođavanja/harmonije.  

 

U godini sa samopostojećim tonom pitamo se: Kakva će biti forma mog služenja? 

 

Gama: treće oko. 
Mantra: Hraha. 

 

Moja loza je jedinstvo suštinske svesnosti i krajnje sfere, postižem mir. 
 

Neka nam bude dodeljena galaktička vizija u cilju transformisanja celokupne 
materije u pročišćujući sjaj najvišeg sna! 
 

Crvena Samopostojeća Luna otvara Treću dimenziju vremena: Kosmička 
sinhronizacija. 

 

Aktivira Drugu mentalnu sferu: Nesvesno. 
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Crvena Samopostojeća Luna otvara Novi Sirijuski ciklus 35 (1.35). To je godina u 
kojoj treba da usredsredimo našu novu pročišćenu formu, vođeni životnom silom 
Zmije. Samopostojeća Luna je jedina kapija galaktičke aktivacije u ovih 9 godina.  
 

Kodirana samopostojećim tonom forme, Crvena Samopostojeća Luna je na četvrtoj 
poziciji u začaranom valu Spojitelja svetova, valu smrti. Val Spojitelja svetova 

simbolizuje smrt svega što više ničemu ne služi.  
 

Kosmička sinhronizacija se odnosi na ovladavanje sinhronijskim redom: 
samostvaranje putem vremena. U ovoj godini radimo na ovladavanju kodovima 

sinhronijskog reda, ugrađujući ih u našu podsvest.  
 

U ovoj godini Crvene Samospostojeće Lune, zatvaramo interval između podsvesnog 
i svesnog. Dan 26. Intonirane lune, Beli Spektralni Spojitelj svetova (10. decembar) 

obeležava 33. godišnjicu otkrića Zakona vremena u Ženevi, u Švajcarskoj (1989).  
 

Ključni aspekt ove godine usredsređen je na dovođenje nesvesnog u svesno stanje 

budnosti. Ovo je ključna svrha Zakona vremena. Nesvesno je mentalna sfera koja 
sadrži uslovljene i stečene misli. To je skladište odbačenog svesnog uma i lažnih 
uslovljenih misaonih sklopova koji se doživljavaju kao stvarnost. Nesvesno takođe 
sadrži materijal koji je nekad bio deo svesnog, ali je sada potisnut.  
 

Poslednji od tri Super meseca u 2022. dogodiće se 18. dana godine Samopostojeće 
Lune (12. avgust 2022). Tog dana će biti kin 86, Beli Galaktički Spojitelj svetova. 
Plavi Galaktički Majmun kodira prvi od četiri Super meseca u 2023. i to 7. dana 
Kosmičke lune (3. jul 2023).  

 

Delimično pomračenje Sunca dogodiće se 8. dana Samopostojeće lune, kin 160 (25. 
oktobar 2022). Četrnaest dana kasnije biće potpuno pomračenje Meseca na dan 
Belog Intoniranog Čarobnjaka. Tog dana će biti tačno 260 dana, jedno galaktičko 
kruženje do početka galaktičke Nove godine, 26. jula 2023: godine Belog Intoniranog 
Čarobnjaka. Ovaj kin takođe kodira prvu transmisiju Kosmičke istorije, 7. dana 
Solarne lune, godine Žutog Solarnog Semena, 2002. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



54 
 

Ravnodnevnice i solsticiji 
 
2022. ravnodnevnica: 21. septembar, kin 128. 

2022. solsticij: 21. decembar, kin 217. 

 

2023. ravnodnevnica: 20. mart, kin 46 

2023. solsticij: 22. jun, kin 140. 
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NS.1.36 
Godina Belog Intoniranog Čarobnjaka 

2023-2024 
 

Kin 174 
 

Prenosim moć u cilju začaravanja 

Komandujući receptivnost 
Stavljam pečat na izlaz bezvremenosti 

Sa intoniranim tonom sjaja 

Vodi me moć Duha 

 
Žuti južni Zamak davanja. Sud inteligencije: zrelo Sunce. 
 

Četrnaesti (14) začarani val Psa: moć Srca. 
 

Harmonija 44: rezonantni izlaz. 

Izraziti inteligenciju prilagođavanja/harmonije.  

 

U godini sa intoniranim tonom pitamo se: Kako najbolje mogu da osnažim sebe? 

 

Kali: tajni centar. 

Mantra: Hrim. 

 

Moje ime je slavni rođen u lotosu, katalizujem unutrašnju svetlost-toplotu! 

 

Neka Supermentalna sila okupi svoje elektroplazmičke strukture duhovne 
evolucije, i oslobodi ih u Noosferu! 

 

Beli Intonirani Čarobnjak otvara Četvrtu dimenziju vremena: Kosmička kocka. 
 

Polje sile Sirijusa. 

 

Aktivira treću mentalnu sferu: Svesno. 
 

Intonirani Čarobnjak otvara Novi Sirijuski ciklus 36 (1.36).  
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Ovo je godina vrhovnog osnaživanja Čarobnjaka na Zemlji i kodira prvi dan 

transmisije Kosmičke istorije, 13. mart 2002. 
 

„Oktobar” 2023. označava 441 godinu od kada je gregorijanski kalendar uveden 

1582. Sinhronijski ovo je godina Kosmičke kocke i 16 godina od Valum Votanovog 
otkrića matrice kocke 441 u 2007. godini. Takođe ova godina, četvrta dimenzija 
vremena, odgovara polju sile Sirijusa. Kao solarno galaktički kalendar sa 26. julom 

kao datumom sinhronizacije, baziran je na podizanju zvezde Sirijus zajedno sa 

Suncem.  

 

Godina takođe ima „prestupni dan” prema kome se mi odnosimo kao prema 0.0 

Hunab Kuu. „Prestupni dani” uvek padaju između Majmuna i Ljudskog bića. U ovoj 
godini padaju na kin 131-132.  

 

Prestupni dani, onakvi kakve poznajemo, kreacija su pape Grgura XIII koji je 

izmenio prestupno pravilo tako što su sve godine unutar veka, a koje su deljive sa 
četiri, postale prestupne godine, osim ako nisu deljive sa 400. Tako su 1600. i 2000. 

bile prestupne godine, ali 1700., 1800. i 1900. nisu. 

 

0.0 Hunab Ku je savršen dan za podešavanje na čistu bezvremenost, i prevazilaženje 
koncepta linearnog vremena.  

 

Kodirana intoniranim tonom sjaja, Crvena Intonirana Luna je na petoj poziciji u 

začaranom valu Psa, valu srca. Začarani val Psa simbolizuje ljubav i lojalnost.  
 

Sirijus je takođe poznat kao zvezda psa, i on je u ovoj godini od velikog značaja. 
Prouči i meditiraj na ovu temu: misija Sirijusa je odgovorna za ujedinjavanje solarnih 

sistema unutar samih sebe, kao neophodnost Ujedinjenog polja. Proučavaj 
međudimenzionalnu zvezdanu mapu galaktičkih Maja, na kraju ovog teksta.  
 

Ovo je godina Velikog buđenja novih Čarobnjaka na Zemlji i kvantnog napretka svih 

onih koji idu ovim putem. 

 

Drugi super mesec u 2023. biće 7. dana u godini Intoniranog Čarobnjaka. To će biti 
na kin 180 (1. avgust).  

 

Treći super mesec (i plavi mesec) stiže 30 dana kasnije 9. dana Lunarne lune, kin 
210. Poslednji od četiri super meseca u 2023. pojaviće se 10. dana Električne lune, 
kin 239 (29. septembar). Ovo je takođe poznato i kao mesec žetve, jer je to pun Mesec 

koji je najbliži ravnodnevnici.  
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Potpuno pomračenje Sunca dešava se petog dana Planetarne lune, kin 170. Ovo 
pomračenje Sunca počinje u začaranom valu Psa, valu ljubavi, i redak je događaj za 
posmatrače u Sjedinjenim državama. Poslednje pomračenje Sunca vidljivo u 

kontinentalnom delu Sjedinjenih država dogodilo se u godini Žutog Kristalnog 
Semena (2017). Sledeće se neće desiti sve do godine Žutog Magnetnog Semena 
(2045), 52 godine od Prve godine proročanstva (1993).  
 
 
Ravnodnevnice i solsticiji 
 
2023. ravnodnevnica: 23. septembar, kin 233. 
2023. solsticij: 22. decembar, kin 63. 
 
2024. ravnodnevnica: 20. mart, kin 77 
2024. solsticij: 21. jun, kin 244. 
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NS.1.37 
Godina Plave Ritmičke Oluje 

2024-2025 
 

Kin 19 
 

Organizujem u cilju katalizovanja 

Uravnotežujući energiju 

Stavljam pečat na matricu samostvaranja 

Sa ritmičkim tonom jednakosti 
Vodi me moja sopstvena udvostručena moć 

 
Crveni istočni Zamak okretanja. Sud rođenja: inicira Seme. 
 

Harmonija 5: rezonantna matrica. 

Samoregulisati univerzalnu vatru harmonije.  

 

Drugi (2) začarani val Čarobnjaka: moć Bezvremenosti. 
 

Devetnaest (19) je iznad svega. 

 

U godini sa ritmičkim tonom pitamo se: Kako da proširim svoju jednakost na druge? 

 

Alfa: grlena čakra. 
Mantra: Hraum. 

 

Moja zemlja je nerođena, krajnja sfera. Oslobađam duplo prošireni elektron na 
južni pol! 
 

Neka vizija zvezdanih starešina Velikih saveta svetlosti govori kroz nas kako bi se 
svi mogli uzdići u uzvišenoj milosti! 
 

Plava Ritmička Oluja nas uvodi u Petu dimenziju vremena. 

Crvena toplotna/termička sila: buđenje božanske muške energije. Uravnotežuje 
desnu hemisferu. 

 

Polje sile Središnje stanice AA. 
 

Aktivira Petu mentalnu sferu: supersvesno. 
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Plava Ritmička Oluja otvara Novi Sirijuski ciklus 37 (1.37). Ovo je godina 
organizovanja Čarobnjaka na Zemlji i aktiviranja moći Božanske volje koju nosi 
muška energija. 
 

Jedan način da aktiviramo našu nadsvest je da dublje razmotrimo da smo u stanju 

da naučimo da putem fokusirane koncentracije pristupimo kompletnim zapisima 
aktivnosti i događaja koji se odnose na sve što se dešava ovde na Zemlji. 
 

Putem raznovrsnih načina osmatranja (ili, onoga što bismo mogli nazvati „daljinsko 
gledanje”/remote viewing) koje sprovodi Središnja stanica AA, praktično sve što se 
dešava na ovoj planeti se zna i pod nadzorom je. To je pak u vezi sa 
zapisima/podacima koji se čuvaju u sedmodimenzionalnoj arhivi akaše, odnosno u 
onome što bismo mogli nazvati Glavni zapis. 
 

Kodirana ritmičkim tonom, Ritmička Oluja je na šestoj poziciji u začaranom valu 
Čarobnjaka, valu bezvremenosti. Začarani val Čarobnjaka simbolizuje bezvremenost 
receptivnosti. 

 

Prvi pun mesec (i plavi mesec) u Godini Ritmičke Oluje desiće se 25. dana Magnetne 
lune, kin 43 (19. avgust 2024). 

 

Sva tri super meseca u 2024. godini desiće se u godini Plave Ritmičke Oluje. Prvi je 
praćen delimičnim pomračenjem Meseca 27. dana Lunarne lune, kin 73 (18. 
septembar 2024). Ovo je Mesec žetve, jer je to pun mesec najbliži ravnodnevnici.  

 

Drugi od tri super meseca 2024. biće 28. dana Električne lune, kin 102 (17. oktobar 
2024). Beli Spektralni Vetar je potpis Parmahansa Joganande. 

 

Poslednji od tri super meseca u 2024. biće 1. dana Intonirane lune, kin 131, početak 
začaranog vala Majmuna, vala magije. 

 

Potpuno pomračenje Meseca biće 8. dana Solarne lune, kin 250 (14. mart 2025). Tog 

dana je Beli Električni Pas i početak ciklusa od 65 dana sezone ljubavi. Električna 
Luna je analog dana, i u ovoj vrsti pomračenja, Mesec će primiti boju rđe ili boju 
crvene krvi. Petnaest dana kasnije biće praćeno delimičnim pomračenjem Sunca na 
kin 5, Crvena Intonirana Zmija. 
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Ravnodnevnice i solsticiji 

 

2024. ravnodnevnica: 22. septembar, kin 77. 

2024. solsticij: 21. decembar, kin 167. 

 

2025. ravnodnevnica: 20. mart, kin 256. 

2025. solsticij: 22. jun, kin 89. 
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NS.1.38 
Godina Žutog Rezonantnog Semena 

2025-2026 
 

Kin 124 
 

Kanališem u cilju usmeravanja 

Inspirišući pažnju 

Stavljam pečat na ulaz cvetanja 

Sa rezonantnim tonom harmonije 

Vodi me moć inteligencije 

 
Plavi zapadni Zamak plamtenja. Sud magije: transformiše Zvezdu. 

 

Harmonija 31: rezonantni ulaz. 

Informisati cvetanje harmonije.  

 

Deseti (10) začarani val Ogledala: moć Beskraja. 

 

U godini sa rezonantnim tonom pitamo se: Kako mogu da uskladim svoje služenje 
drugima? 

 

Limi: solarni pleksus. 

Mantra: Hrum. 

 

Hranim se dualističkim mislima, pročišćavam mentalni elektron na severnom 
polu! 

 

Neka naša opažanja budu organizovana u kosmičku celinu kako bismo svi postali 

Jedno sa radijalizovanim poretkom Prvobitnog izvora! 

 

Godina Žutog Rezonantnog Semena nas uvodi u Šestu dimenziju vremena. 
Plava svetlosna/luminička sila: buđenje božanske ženske energije. Uravnotežuje 
levu hemisferu. 

 

Polje sile Antaresa. 

 

Aktivira šestu mentalnu sferu: Subliminalno svesno. 
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Žuto Rezonantno Seme otvara Novi Sirijuski ciklus 38 (1.38). Ovo je godina 
usklađivanja cvetanja zasađenih semenki i ulaska u kreativni imaginalni domen. 
Božanska ženska energija je vrhovna moć kreativne imaginacije. 
 

Ova godina označava 13. godinu, središnju tačku, prvih 26 godina Vremenskog broda 
Zemlja. Prva godina počela je u godini Žutog Galaktičkog Semena, 26. jula 2013, 
galaktičkom sinhronizacijom. Trinaest je broj božanske ženske energije, značajne 
teme ove godine. U godini Plave Ritmičke Oluje, mi se usredsređujemo na mušku 
energiju i ove godine dovodimo u celovitost i ravnotežu mušku i žensku energiju. 
 

Fizika pokazuje da Sunce u stvari predstavlja dva solarna bića: dva zasebna atoma 

vodonika spajaju se kroz kosmičku fuziju u jedno biće: novostvoreni atom helijuma 
(umnožen milijardu puta više). Helios i Vesta su imena data ovim dvoma bićima, 
„božanskim roditeljima” našeg solarnog sistema.  
 

Pri rođenju svako od nas se deli na dva jednaka, ali suprotna polariteta. Kada se dve 
polovine ponovo spoje u savršenoj rezonanci, rezultat je solarna svesnost.  
 

Zamisli božansko sjedinjenje Heliosa (muško-alfa) i Veste (žensko-omega), kao 

savršenu ljubav koja uvećava svetlost. 
 

Kodirano rezonantnim tonom harmonizacije/usklađivanja, Žuto Rezonantno Seme 
je na sedmoj poziciji u začaranom valu Ogledala, valu beskraja. Val Ogledala 
simbolizuje samoodražavanje.  
 

Sedam predstavlja vrata koja otvaraju misterije života; to je najsvetiji od svih 
brojeva. To je ključni broj Zakona vremena, i predstavlja implicitni interval između 
13 i 20. Sedam i 13 su primarne moći organizovanja u vremenu.  
 

Potpuno pomračenje Meseca desiće se 16. dana Lunarne lune, kin 167 (7. septembar 

2025). Kin 167 je Plava Spektralna Ruka, koja otpušta isceljivanje sa spektralnim 
tonom oslobađanja! 
 

Mlad Mesec u Devici i delimično pomračenje Sunca desiće se 2. dana Električne lune, 
kin 181 (21. septembar 2025).  

 

Postoje tri supermeseca u 2025. i svi će se desiti u godini Žutog Rezonantnog 
Semena. Prvi je 18. dana Električne lune, kin 197 (7. oktobar); drugi je 19. dana 
Samopostojeće lune, kin 226 (5. novembar), a treći je 20. dana Intonirane lune,  kin 
255 (4. decembar). 
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Novo kruženje počinje na kin 1, pet dana posle poslednjeg supermeseca 2025. Ovo 

će označiti 36. godišnjicu otkrića Zakona vremena 26. dana Intonirane lune (10. 
decembra). 36 = 12 x 3. 

 

Prvi od tri supermeseca u 2026. desiće se 22. dana Ritmičke lune, kin 25 (3. januar).  
 

Potpuno pomračenje Meseca biće 25. dana Galaktičke lune, kin 84 (3. mart), 
sedamnaest dana pre ravnodnevnice.  

 

 

Ravnodnevnice i solsticiji 

 

2025. ravnodnevnica: 21. septembar, kin 182. 

2025. solsticij: 21. decembar, kin 12. 

 

2026. ravnodnevnica: 20. mart, kin 101. 

2026. solsticij: 21. jun, kin 194. 
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NS.1.39 
Godina Crvene Galaktičke Lune 

2026-2027 
 

Kin 229 
 

Harmonizujem u cilju pročišćavanja 

Modelirajući tok 

Stavljam pečat na proces univerzalne vatre 

Sa galaktičkim tonom integriteta 

Vodi me moć prostora 

 
Zeleni centralni Zamak začaranosti, Sud matrice: sinhronizuje Ljudsko biće. 
 

Harmonija 58: spektralni proces. 

Formulisati slobodnu volju oslobađanja.  
 

Osamnaesti (18) začarani val Vetra: moć Duha. 
 

U godini sa galaktičkim tonom pitamo se: Živim li u skladu sa onim u šta verujem? 

 

Silio: srce. 

Mantra: HRAIM. 

 

Moja uloga je da ostvarim dela Bude. Oslobađam mentalni elektron-neutron u 

centar Zemlje! 

 

Neka izobilje galaktičke moći najvišeg sna zauvek stvori samilosno srce Kosmičke 
ljubavi! 

 

Godina Crvene Galaktičke Lune otvara sedmu dimenziju vremena: kanal kroz koji 
govori B.O.G. (G.O.D.). Gornje silazno radijalno vreme. 

 

Polje sile GM108X.  

 

Aktivira Sedmu mentalnu sferu: Perceptor Holouma. 

 

Galaktička Luna otvara Novi Sirijuski ciklus broj 39 (1.39). Ovo je godina 
harmonizacije novog vremenskog toka.  
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Ova godina usredsređuje prenos GM108X, centralni fokusni zrak novog polja sile na 

planeti Zemlji. Transmisija vodi poreklo sa planete Sirijus, koja, zauzvrat, prima 

svoju pulsaciju od Hunab Kua, centra galaksije. Zrak se zatim fokalizuje kroz Sunce 

kao vrsta radio programa koji koordinira cikluse sunčevih pega. Više o ovome možete 
naći u Hronikama Kosmičke istorije.  
 

Kodirana galaktičkim tonom integriteta, Crvena Galaktička Luna je na osmoj poziciji 
u začaranom valu Vetra, valu duha. Začarani val Vetra simbolizuje višu komunikaciju 
duha.  

 

Potpuno pomračenje Sunca dogodiće se 18. dana Magnetne lune, kin 246 (12. avgust 

2026).  

 

Poslednja dva od tri super meseca 2026. dogodiće se 10. dana Intonirane lune, kin 

90 (24. novembar); i 11. dana Ritmičke lune, kin 119 (23. decembar).  
 

 

Ravnodnevnice i solsticiji 

 

2026. ravnodnevnica: 23. septembar, kin 28. 

2026. solsticij: 21. decembar, kin 117. 

 

2027. ravnodnevnica: 20. mart, kin 206. 

2027. solsticij: 21. jun, kin 39. 
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NS.1.40 
 Godina Belog Solarnog Čarobnjaka 

2027-2028 
 

Kin 74 
 

Pulsiram u cilju začaravanja 

Realizujući receptivnost 
Stavljam pečat na izlaz bezvremenosti 

Sa solarnim tonom namere 

Vodi me moć srca 

 
Beli severni Zamak prelaska. Sud smrti: rafinira Ratnika. 

 

Harmonija 19: spektralni izlaz. 

Izraziti inteligenciju oslobađanja.  
 

Šesti (6) začarani val Spojitelja svetova: moć Smrti. 
 

U godini sa solarnim tonom pitamo se: Kako da inspirišem sve što postoji? 

 

Čakra koren korena. 
Uzemljuje i povezuje unutrašnje jezgro Zemlje. 
 

Godina Belog Solarnog Čarobnjaka otvara Osmu dimenziju vremena. 
Donje uzlazno radijalno vreme. 

 

Polje sile Arkturusa. 

 

Aktivira Sedmu mentalnu sferu: Perceptor Holouma. 

 

Beli Solarni Čarobnjak otvara Novi Sirijuski ciklus broj 40 (1.40). Ovo je godina za 

inspirisanje na novu receptivnost i ponovno začaravanje sveta. 

 

Kodiran solarnim tonom namere, Beli Solarni Čarobnjak je na devetoj poziciji 

začaranog vala Spojitelja svetova koji simbolizuje jednakost i smrt starih načina 
postojanja koji više ničemu ne služe. 
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Osma dimenzija vremena nosi moć oktave. Razmisli duboko o ovim rečima:  
 

Zakon vremena dopušta ljudskoj inteligenciji da ide u korak sa poretkom naše 
zvezde, galaksije i Univerzuma koji se tako brzo menja, dozvoljavajući prodiranje 
galaktičke oktave. 
 

Galaktička oktava je frekvencijski opseg pojačanog galaktičkog zračenja i 
plazmi koje prate periodične promene u večno promenljivom kaleidoskopu 
Galaktičkog mozga.  - Valum Votan 

 

Ova godina takođe ima „prestupni dan” koji nazivamo 0.0 Hunab Ku. Prestupni dan 

pada uvek između Majmuna i Ljudskog bića. Ove godine je to na kin 31-32.  

 

 

Ravnodnevnice i solsticiji 

 

2027. ravnodnevnica: 23. septembar, kin 133. 

2027. solsticij: 22. decembar, kin 223. 

 

2028. ravnodnevnica: 20. mart, kin 51. 

2028. solsticij: 21. jun, kin 144.    
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NS.1.41 
Godina Plave Planetarne Oluje 

2028-2029 
 

Kin 179 
 

Usavršavam u cilju katalizovanja 

Iskazujući energiju 

Stavljam pečat na matricu samostvaranja 

Sa planetarnim tonom ispoljavanja 

Vodi me moć realizacije 

 

Žuti južni Zamak davanja. Sud inteligencije: zrelo Sunce. 

 

Harmonija 45: spektralna matrica. 

Samoregulisati univerzalnu vatru oslobađanja.  
 

Četrnaesti (14) začarani val Psa: moć Ljubavi. 
 

U godini sa planetarnim tonom pitamo se: Kako da usavršim ono što radim? 

 

Čakra kruna krune. 

 

Noosferska svesnost. 

 

Spajanje Neba i Zemlje. 

 

Godina Plave Planetarne Oluje otvara Devetu dimenziju vremena: Vreme 

unutrašnjeg jezgra – manifestacija Perceptora Holouma. Aktivirana Noosfera. 

 

Aktivira Sedmu mentalnu sferu: Perceptor Holouma. 

 

Plava Planetarna Oluja otvara Novi Sirijuski ciklus broj 41 (1.41). Ovo je godina u 

kojoj manifestujemo svoju transformaciju tokom proteklih devet godina. Vođeni 
smo Plavom Planetarnom Rukom, arhetip Avatara isceljivanja i postignuća.  
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U ovoj godini ulazimo u vreme unutrašnjeg jezgra, gde se proizvodi sav kosmički 
elektricitet. To je glavno podešavanje radija i prelazno stanje, Univerzalno jezgro, 
izvor svih kodova.  

 

Kodirana planetarnim tonom manifestacije, Plava Planetarna Oluja je na desetoj 

poziciji začaranog vala Psa, vala ljubavi i lojalnosti. 
 

Imamo tri supermeseca 2029. Prvi je 22. dana Galaktičke lune, kin 136 (28. februar); 
drugi je 24. dana Solarne lune, kin 166 (30. mart); treći je 25. dana  Planetarne lune, 

kin 195 (28. april).  

 

Svemirska stena, Apofis, biće najbliža 10. dana Planetarne lune, kin 180 (13. april 
2029), što je petak 13. Saznaćemo mnogo više o tome kada se taj datum približi.  
 

Apofis je dobio ime po demonskoj zmiji koja je personifikovala zlo i haos u drevnoj 

egipatskoj mitologiji. Takođe je poznat i kao asteroid 99942.  

 

9 + 9 + 9 + 4 + 2 = 33, broj iniciranog.  

 

Navodno, Apofis će proći 19.400 milja (31.300 kilometara) blizu Zemljine površine. 
To će ga uvesti u orbitu geosinhronih komunikacionih satelita. Neće biti Meseca i 
biće interesantno videti šta će se dogoditi na nebu.  
 

Potpuno pomračenje Meseca desiće se 28. dana Kristalne lune, kin 254 (26. jun 

2029). Kin 254 je Beli Rezonantni Čarobnjak, nosilac godine 1999-2000, sedme i 

poslednje godine Proročanstva Pakal Votana.  
 

 

Ključni datumi 
 

2028. ravnodnevnica: 22. septembar 2028, kin 237. 

2028. solsticij: 21. decembar 2028, kin 67. 

 

2029. ravnodnevnica: 20. mart 2029, kin 156. 

2029. solsticij: 21. jun, kin 249. 

 

Mapa vizije za devet godina završava punim Mesecom na Dan van vremena, Plava 
Planetarna Noć, gde usavršavamo u cilju sanjanja, proizvodeći intuiciju. Sledećeg 
dana je Galaktička Nova godina, Žuto Spektralno Seme, koje nas otvara na preostale 
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četiri godine ciklusa od 13 godina uspostavljanja Noosfere Vremenskog broda 
Zemlja.  

 

Do završetka godine Plave Planetarne Oluje, predviđeno je da Psi banka Noosfere 

bude potpuno operativna, osvetljavajući PLANETARNU TELEPATSKU MREŽU i 

privlačeći energiju najviše oktave.  
 

 

N.S.1.42: Žuto Spektralno Seme (2029-2030). 

N.S.1.43: Crvena Kristalna Luna (2030-2031). 

N.S.1.44: Beli Kosmički Čarobnjak (2031-2032). 

N.S.1.45: Plava Magnetna Oluja (2032-2033). 
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Dan van vremena 2020-2029 
Mir putem kulture 

galaktički dan slobode 
 
 
 

25. jul 2020: Belo Magnetno Olgedalo, kin 118 
 
 

25. jul 2021: Plava Lunarna Noć, kin 223 
 
 

25. jul 2022: Žuta Električna Zvezda, kin 68 
 
 

25. jul 2023: Crveni Samopostojeći Nebeski šetač, kin 173 
 
 

25. jul 2024: Belo Intonirano Ogledalo, kin 18 
 
 

25. jul 2025: Plava Ritmička Noć, kin 123 
 
 

25. jul 2026: Žuta Rezonantna Zvezda, kin 228 
 
 

25. jul 2027: Crveni Galaktički Nebeski šetač, kin 73 
 
 

25. jul 2028: Belo Solarno Ogledalo, kin 178 
 
 

25. jul 2029: Plava Planetarna Noć, kin 23 
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Novi ciklusi galaktičkog kruženja 
 

Tokom ovog ciklusa od 9 godina imamo 13 novih ciklusa galaktičkog kruženja, 2020-

2029. Jedno novo galaktičko kruženje znači resetovanje 260-dnevnog ciklusa 

Colkina, vreme kada je ploča spremna za sledeći ciklus. 

 

Kin 1: Crveni Magnetni Zmaj 

 
Ujedinjujem u cilju hranjenja 

Privlačeći biće 

Stavljam pečat na ulaz rođenja 

Sa magnetnim tonom svrhe 

Vodi me moja sopstvena udvostručena moć 

Ja sam kapija galaktičkog dejstva, uđi u mene 

 

1.33.6.3  15. decembar 2020, kin 1 

1.34.3.2.  1. septembar 2021, kin 1  

1.34.11.18.  19. maj 2022, kin 1 

1.35.7.25.  3. februar 2023, kin 1 

1.36.4.4.  21. oktobar 2023, kin 1 

1.36.13.12.  8. jul 2024, kin 1 

1.37.9.19.  25. mart 2025, kin 1 

1.38.5.26.  10. decembar 2025, kin 1 

1.39.2.5.  27. avgust 2026, kin 1 

1.39.11.13.  14. maj 2027, kin 1 

1.40.7.20.  29. januar 2028, kin 1 

1.41.3.27.  16. oktobar 2028, kin 1 

1.41.13.7.  3. jul 2029, kin 1 
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DEVETO POGLAVLJE 

MEDITACIJE I ZVEZDANA MAPA 

Meditacija za povezivanje sa 

novim zrakom svesnosti 

 

Vizualizuj blistavo, žarko Sunce u svom trećem oku. Vežbaj povećavanje i 

smanjivanje svetlosti. Usredsredi se na dah i opusti svoj um u njegovo prirodno 

stanje. Oseti toplinu ovog unutrašnjeg Sunca koja pulsira u tvom trećem oku, a zatim 

oseti kako se ta toplina širi  celim tvojim telom. 

 

Sada oseti kako zrak svetlosti izlazi iz tvog trećeg oka sve do centra Sunca (ukoliko je 
sunčano vreme, možda poželiš da ovo vežbaš napolju). 
 

Dok šalješ ovaj zrak u centar Sunca, vidi drugi zrak kako kroz sočivo fizičkog Sunca 
dolazi ka tebi. Ovo je novi galaktički zrak. 
 

Razmišljajte o ovom novom zraku kao o informacionom paketu punog znanja sa 

različitih zvezdanih sistema. Ovaj zrak je rasadnik novih frekvencija, novih 

percepcija i novog načina postojanja na planeti Zemlji. 

 

Most Duge 

 

Manifestacija Mosta duge simbolizuje mir, jednakost i pravdu za sve. Građenje 
Mosta duge je konstruktivna aktivnost koja uključuje imaginalno carstvo. 
 

Krajnji cilj ovog rada je Most duge oko polova (planetarna antahkarana4), stvaranje 

trajno manifestovanog međudimenzionalnog kola kojim je sveukupna kreacija 

povezana u jednu jedinstvenu celinu. 

 

Kada Most duge postane stvarnost, poput vatre koja pročišćava dok se spušta niz 
lukove duge čisteći zauvek pogrešno razmišljanje koje je iznedrilo lažno vreme. 
 

Umesto toga, postojaće veličanstvenost telepatskog jedinstva noosfere – trenutak 

bez presedana u kosmičkoj evoluciji na Zemlji. 
 

                                                   
4 antahkarana - put ili most između višeg i nižeg uma, koji služi kao sredstvo komunikacije 
između njih. 
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Meditacija 
 

Pre meditacije dobro je provesti neko vreme da se pročisti um, rastvarajući sve 
misli koje dolaze. Pogledaj meditaciju u celosti na ovom sajtu: 

lawoftime.org/rainbow-bridge/rainbow-bridge-meditation.html 

 

Usredsredi se na svoje srce. 

Izazovi osećanje ljubavi. 

 

Kada osetiš da je tvoje srce otvoreno i tvoj um čist, 
 otpočni sa vizualizacijom. 

 

Vizualizuj se unutar kristalnog jezgra Zemlje u vidu oktaedra. 

 

Oseti svoje srce u središtu ovog kristalnog jezgra 

stvarajući intezivno plamteću tačku 

bele svetlosti. 

 

Oseti ovu svetlost iz jezgra svog srca kako pravi 

eterični stub koji doseže do  
severnog i južnog pola, 

iz plamtećeg središta do vrhova oktaedarskog jezgra. 
 

Sada zamisli veliki mlaz svetlosti ispunjen raznobojnom plazmom 

kako izvire iz jezgra tvog srca 

i teče duž centralne ose prema oba zemaljska pola, 
izlazeći iz njih, 

pretvarajući se u dve dugine trake odvojene za 180 stepeni. 

 

Kako se Zemlja okreće oko svoje ose, 
ovaj Most duge 

ostaje stabilan i postojan, nepomičan. 
 

Oseti kako dva mlaza svetlosti duge  

teku kroz tvoj središnji kičmeni stub i 
izlaze 

iznad tvoje glave i ispod tvojih nogu 
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da bi stvorili 

Most duge 

oko tvog tela. 

 

Oseti da si ti predajnik i prijemnik 

telepatskog talasa 

čiste ljubavi. 
 

Ponovi 3 puta: 

 

Ja sam jedno sa Zemljom, Zemlja i ja smo jedan um. 
 

Sada ste Ti i Most duge jedno! Zadrži ovu energiju onoliko dugo koliko želiš. 
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Polja sile i Međudimenzionalna zvezdana mapa 

 

Ovo što sledi, ponuđeno je kao smernica za rad sa Međudimenzionalnom zvezdanom 

mapom (galaktičkih Maja) da bi otključao/la svoje kosmičko sećanje. 

Prouči sliku koja je ovde preštampana, a koju je 1987. kreirao i istakao u svojoj  knjizi  

Jahači Talasa Zuvuje dr Hose Argueljes. 

Obrati pažnju da je svaka od 9 vremenskih dimenzija kodirana jednim od ovih polja 

sila. Ovo je sistem koji se može proučavati s obzirom da se odnosi na jednu od svake 

od devet godina. 

Primetićeš da prva i treća dimenzija imaju nevidljiva polja sile. To predstavlja 

Nevidljivu Dinamiku Gаlаktičkog Uređivanja5 koje se sinhronizuje (treća 

vremenska dimenzija) sa moći Kosmičkog stvaranja (prva vremenska dimenzija). 

Prva dimenzija vremena: Nevidljivo polje sile 

Druga dimenzija vremena: Polje sile Plejada 

Treća dimenzija vremena: Nevidljivo polje sile 

Četvrta dimenzija vremena: Polje sile Sirijusa 

Peta dimenzija vremena: Središnja stanica AA 

Šesta dimenzija vremena: Polje sile Antaresa 

Sedma dimenzija vremena: Polje sile GM108X 

Osma dimenzija vremena: Polje sile Arkturusa 

Deveta dimenzija vremena: Univerzalno kosmičko jezgro 

 

Ključ je meditirati na ove sisteme u svojim čakrama kako bismo otelotvorili zvezdano 

znanje. 

Zvezdana mapa otpočinje u trećem oku sa Hunab Kuom: Jednim davaocem pokreta 

i mere.  

                                                   
5 B.O.G (Dinamika Gаlаktičkog Uređivanja) =  G.О.D (Galactic Ordering Dynamic) 
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Zamisli Hunab Ku u trećem oku kao kosmičku radio stanicu koja prima i prenosi 

raznovrsne informativne tokove. To je mesto gde se primaju komande od Boga 

(B.O.G = Dinamika Galaktičkog Uređivanja/G.O.D – Galactic Ordering Dynamic). 

Ove „komande” se mogu shvatiti kao informacioni obrasci koji zatim pulsiraju ka 

gore do Svegalaktičkog (omnigalactic) izvora (krunska čakra). 

Odavde, informacioni obrasci se transdukuju do Alfa Galaksije Majke (izvorna majka 

prvobitne prošlosti) i Omega Galaksije Oca (izvorni otac prvobitne budućnosti). 

Obrasci „prošlosti” i „budućnosti” su zatim transdukovani i preneseni do Sirijusa, 

lociranog u grlenoj čakri. Sirijus, najsvetlija zvezda na našem nebu, pomaže solarno-

galaktičkom ujedinjenju i koordinaciji. 

Obrati pažnju da je Sirijus prvi zvezdani poredak ispod galaktičkog poretka Hunab 

Ku, koji je direktno ispod Svegalaktičkog izvora. 

Od Sirijusa, ovi obrasci informacija se zatim šalju do Plejada u srčanu čakru gde se 

nalazi Alkion, Centralno Sunce u našem delu galaksije. 

Na svakoj strani od Plejada, nalaze se Antares i Arkturus. Antares je lociran na 

prvobitnoj strani majke, dok je Arkturus na prvobitnoj strani oca. Plejade su 

centralna vladajuća komandna stanica, između te dve zvezde, gde se informacioni 

programi transdukuju i preuzimaju (download). 

Antares znači „Marsov rival” i najsvetlija je zvezda u sazvežđu Škorpije. Arkturus je 

medved ili zvezda pastirica koja predstavlja starateljstvo ili vođstvo. To je najsvetlija 

zvezda u sazvežđu Volar (Boötes). 

Arkturova Sonda6 ilustruje kako su Arkturus i Antares nekada bili rivali. Posle 

eksperimenta sa Marsom, oni su postali saveznici, a zajedničko partnerstvo je 

osmišljeno da bi održavali nadgledanje sektora Vele.  

Na Međudimenzionalnoj zvezdanoj mapi, Arkturus i Antares delaju zajedno kako bi 

sintetisali informacione obrasce prošlosti i budućnosti koji se zatim transdukuju i 

prenose na Središnju stanicu AA.   

                                                   
6 Arkturova sonda Jose Arguelles, Zagrebačka naklada, Zagreb 2011 
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Središnja stanica AA je višedimenzionalna stanica za nadgledanje onoga što se 

događa na Zemlji. Putem različitih tipova nadgledanja, ili onoga što bismo mogli 

nazvati „daljinskim posmatranjem” (remote viewing) sve što se događa na planeti se 

posmatra i zna. Središnja stanica AA je deo većeg delovanja međugalaktičkih saveta. 

Ono što mi sada shvatamo, sa svim tim nadgledanjima, je samo otkrivenje onoga što 

se u stvari oduvek događalo u višim dimenzijama. „Kako gore, tako dole”. 

Od Središnje stanice AA, informacioni tokovi sa zvezda kao što su Sirijus, Plejade, 

Arkturus i Antares spuštaju se nadole i kanalisani su u Oca Sunca (Helios) i Majku 

Sunce (Vesta), božanske roditelje našeg solarnog sistema. 

Ovaj informacioni tok se tada usmerava kroz naše Sunce (Kinić Ahau) i transdukuje 

putem solarnog ciklusa sunčevih pega u Zemlju. To je način na koji su Galaktičke 

Maje primale direktne informacije i to je osnova knjige Faktor Maja, put dalje od 

tehnolgije, dr Hose Argueljes.   

Od Sunca, informacija se dalje usmerava do jezgra Zemlje (unutrašnja Zemlja), a 

odatle izlazi na površinu da bi ih se setila „deca sunca”. 

Deca sunca su „bio-solarne telepate”. 

„Bio” se odnosi na živu formu, „solarno” pripada Suncu. 

Bio-solarni telepata je onaj/ona čiji je um usklađen sa sunčevim ciklusima i može da 

uspostavi kontakt sa drugim telepatskim civilizacijama. Kako? Usklađivanjem trećeg 

oka sa Suncem koje predstavlja portal Hunab Kua. 

Putem rezonance koja se postiže disciplinovanim umom, možemo se „naštimovati” 

na transmisije sa drugih zvezdanih sistema, kao što su Sirijus ili Arkturus, itd. 

Nadajmo se da te transmisije mogu da se spuste kao bitno znanje koje pomaže 

Zemljanima u procesu obnavljanja sećanja. 

Iz ove mape vidimo značaj Zemlje kao primaoca i konačnu fazu ovog specifičnog 

eksperimenta u vremenu. 
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Ciklusi vremenske linije 

Ciklusi i podciklusi su osnovni principi Zakona vremena. Ciklus predstavlja 

frekvencijski interval koji sadrži specifičnu informaciju. Ciklus je deo sistema 

oslobađanja vremena. U nastavku sledi skraćeni pregled vremenske linije galaktičkih 

Maja: 

1987-1992, Kampanja za Novu Zemlju (počevši od Harmonijske konvergencije). 

1992-2000, Vremenski zaokret, praćen sa Sedam godina proročanstva. Mirovni 

pokret za promenu na Kalendar 13 luna. 

2000-2004, Kampanja za Novo vreme, aktivirane Hronike kosmičke istorije. 

2004-2011, Sedam godina Misterije kamena. Završenih sedam tomova Kosmičke 

istorije. 

2012-2013, Kraj ciklusa/Galaktička sinhronizacija. Ulazak Novog galaktičkog 

zraka. 

2013-2020, Ciklus od 7 godina Novog solarnog ljudskog bića –učvršćivanje vizije. 

Lansiranje telepatske komande i programa unifikacije Vremenskog broda Zemlja. 

2020-2033, Ciklus od 13 godina uspostavljanja Noosfere Vremenskog broda 

Zemlja. Do 2033 – godine Plave Magnetne Oluje – Psi banka Noosfere biće potpuno 

u funkciji. Ljudska rasa funkcioniše kao jedan organizam. Prva faza. 

2020-2029: Mapa vizije za 9 godina: Otvaranje 9 dimenzija vremena 

2029-2033: Sazrevanje plana tokom 4 godine 

Obrati pažnju:  Između 2013. i 2039. imamo fraktal od 26 godina Novog zraka.  

Na široj skali, sa godinom Plave Spektralne Oluje, 2016. otpočeo je ciklus od 2.756 

godina koji nosi naziv: Dinastije uma galaktičkih Maja na Vremenskom brodu 

Zemlja. To nisu „dinastije” u klasičnom smislu reči, već proističu od Zemaljskih 

familija da bi se uspostavila jednakost za sve, kao i suverenost Zemlje. Ovo čini 

buduće carstvo sintropije, jedinstvo uma Zemlje sa umom Zemaljskih familija, iz 

kojih se rađaju Avatari OMA (Avatari dostignute originalne matrice). 
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Dinastije uma galaktičkih Maja se sastoje od 53 ciklusa, svaki u trajanju od 52 

godine, takođe  poznati pod imenom sirijuski točkovi vremena. 

Ovako uspostavljene cikluse je ostavio Valum Votan, neposredno pre svoje smrti 17. 

dana Solarne lune, godine Crvene Intonirane Lune, uspostavivši i ciklus koji se 

odvija od 2016-4772. Prvi ciklus od 53 godine, u trajanju od 52 godine, je ciklus 

između 2016 i 2068, a poslednji je od 4720 -4772, kada se završava jedan veliki ciklus 

preporoda Sirijusa. 

Za kompletnu informaciju o ovim ciklusima, pogledaj Knjigu Kocke, sedmi i 

poslednji tom Hronika kosmičke istorije. 
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P R V I H  2 6  G O D I N A 

VREMENSKOG BRODA ZEMLJA 



 

84 
 

NOVI SIRIJUSKI CIKLUS 1, tabela (1987-2039) 
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PET ZAMKOVA VREMENA 

 

 

 

                                                                    

                              SEDAM RADIJALNIH PLAZMI 
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OSAM SABATA 
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KONTAKT INFORMACIJE 

 
Ova mapa vizije je radni model, namenjen je zajedničkom stvaranju, jer znamo da 
mnogi od vas već godinama rade sa ovim materijalom, a drugi su novi i želeli bi da 
se uključe. 
 
Ako radiš na srodnom projektu ili ako imaš veb lokaciju ili društvene medije koji se 
odnose na ovaj materijal, molimo te piši, obavesti nas, jer radimo na sastavljanju 
liste kako bismo je učinili dostupnom drugima. 
 
Ako si zainteresovan da pomogneš ili želiš da uključimo srodne projekte na kojima 
radiš, a koji se odnose na 13 luna, Zakon vremena ili Kosmičku istoriju, kontaktiraj 
nas.  
 
Svoju temu stavi kao naziv mejla: obrazovanje, umetnost/kultura ili zajednica, ili 
projektna ideja. Mi ćemo ti  odgovoriti ili  te uputiti na pravu osobu koja odgovara 
tvojoj temi. Sačekaj nekoliko dana dok dobiješ odgovor. Hvala ti. 
 

FLT USA/English 
Poruke vezane za ovaj plan od 9 godina , molimo te, pošalji na: 
timeshift2020@lawoftime.org 
Za opšta pitanja: info@lawoftime.org 

www.lawoftime.org 

Instagram @livingtimescience 

1320frequencyshift.com 

 

FLT Chile/Spanish-English 
leydeltiempochile@gmail.com 

Instagram: @leydeltiempochile Facebook: @leydeltiempochile 

leydeltiempochile.org 

 

Portuguese, Spanish and English 
lamat228@gmail.com 

www.codigosdotempo.com 

Instagram @Codigos_do_Tempo 

Youtube: Codigos do tempo: bit.ly/YouTube_Flaviah_Motta_Estrela 
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90 
 

Sa velikom ljubavlju i požrtvovanošću, 
predajemo Ti u ruke ovu viziju, 

ovaj predivni priručnik, 
da Ti bude na rast i radost! 

 

 

 

Udružen prevodilački tim 

 

 

PLAVI SAMOPOSTOJEĆI ORAO 

 

Jovanka,  Plava Kosmička Ruka, kin 247/ plavaruka13@gmail.com 

Roze, Žuto Kristalno Ljudsko biće, kin 12/ rozeazm@gmail.com 

Radmila, Belo Električno Ogledalo, kin 198/ radakin198@gmail.com 

Branka, Plava Magnetna Oluja, kin 79/ asbranka@gmail.com 

Katarina, Plava Magnetna Oluja, kin 79/ tormentamaga@gmail.com 
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